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Aforismos: 142.

África: 12, 27, 159, 193.

Agricultura: 18, 134, 241, 272, 314, 
372, 405, 429.

Agua: 134, 393, 429.

Agustinos: 306.

Alicante: 306.

Alimentaria y Gastronómica: 26, 
215, 314, 403, 409, 429.

Almería: 28, 192, 293.

Americana: 225, 350, 407.

Andalucía: 2, 12, 13, 15, 18, 19, 20, 
22, 24, 28, 29, 35, 37, 40, 47, 48, 49, 
50, 51, 54, 63, 78, 90, 95, 105, 108, 
109, 114, 117, 143, 158, 169, 170, 
172, 175, 182, 192, 193, 201, 203, 
206, 209, 211, 236, 241, 246, 247, 
248, 249, 250, 252, 293, 300, 351, 
407.

Antigüedad Clásica: 52, 53, 59, 60, 
69, 136, 297, 314, 365, 377.

Antropología & Etnografía: 7, 26, 30, 

Índice Temático - Lista 7

cada Tema enlaza con nuestra página web

141, 159, 335, 336, 337, 338, 393.

Arábica: 1, 2, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 
13, 14, 16, 17, 18, 21, 22, 23, 24, 25, 
26, 27, 28, 29, 33, 34, 35, 40, 42, 43, 
44, 45, 46, 52, 53, 63, 65, 70, 78, 89, 
102, 104, 105, 108, 112, 114, 117, 
120, 121, 122, 134, 141, 143, 147, 
149, 150, 152, 153, 156, 159, 161, 
162, 163, 170, 172, 182, 191, 193, 
201, 205, 206, 208, 209, 210, 211, 
216, 217, 220, 221, 233, 236, 241, 
243, 244, 245, 252, 253, 263, 271, 
272, 280, 293, 308, 327, 342, 349, 
351, 353, 377, 385, 394, 397, 400, 
402, 408, 412, 424, 427, 429, 431.

Aragón: 1, 5, 14, 27, 32, 39, 41, 42, 
43, 44, 45, 46, 58, 64, 65, 68, 69, 75, 
76, 80, 81, 83, 84, 93, 100, 102, 103, 
107, 116, 126, 127, 128, 129, 132, 
136, 137, 138, 139, 142, 148, 155, 
161, 166, 178, 180, 181, 185, 190, 
199, 200, 221, 223, 227, 228, 229, 
230, 231, 232, 233, 235, 237, 239, 
240, 258, 261, 264, 270, 274, 275, 
279, 283, 289, 297, 301, 303, 315, 
318, 322, 328, 330, 331, 334, 340, 
341, 344, 345, 348, 352, 354, 355, 
359, 361, 363, 364, 366, 367, 369, 
370, 371, 372, 373, 374, 378, 386, 
387, 388, 389, 390, 391, 392, 398, 
399, 401, 402, 403, 404, 407, 410, 
411, 412, 413, 414, 415, 416, 417, 
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418, 419, 420, 421, 426, 427, 434.

Archivística: 61, 62, 66, 83, 116, 128, 
139, 148, 161, 168, 174, 178, 180, 
217, 218, 221, 227, 229, 234, 239, 
269, 278, 332, 379, 399, 412, 413, 
415, 416, 419, 421.

Argelia: 34, 42, 135.

Arqueología: 318.

Arte, Arquitectura, Urbanismo: 123, 
134, 146, 222, 303, 315, 406, 407, 
411, 426, 427.

Artes y Oficios: 123, 146, 382.

Astronomía: 28, 232, 271.

Austria: 430.

Autógrafos: 118, 291, 361.

Ávila: 287.
____________

Baleares: 133, 135, 251, 264, 297, 
298, 373, 385, 389, 415.

Bíblica: 4, 61, 124, 144, 196, 197, 
198, 268, 323, 379, 380.

Bibliográfica & Bibliofílica: 60, 66, 
71, 72, 132, 151, 155, 161, 177, 179, 
217, 268, 296, 323, 327, 347, 374, 
375, 379, 386, 391.

Biográfica y Memorabilia: 55, 81, 

181, 219, 223, 233, 289, 330, 354, 
396, 397.

Botánica: 18, 89, 210, 241.

Britannica: 110, 111, 183, 185, 219, 
309, 316, 430.

Burgos: 87, 106, 182, 225.
____________

Cádiz: 2.

Canadá: 429.

Canarias: 269.

Cantabria: 324, 325.

Castilla y León: 35, 38, 87, 94, 106, 
176, 216, 224, 226, 236, 240, 255, 
260, 276, 295, 302, 358, 368, 407, 
410, 413.

Cataluña: 3, 56, 58, 66, 76, 100, 107, 
116, 118, 138, 164, 184, 228, 230, 
261, 264, 265, 275, 278, 280, 299, 
312, 315, 321, 328, 329, 330, 331, 
339, 341, 345, 355, 363, 372, 373, 
378, 382, 384, 385, 389, 395, 396, 
399, 401, 403, 404, 409, 410, 411, 
413, 414, 417, 421, 426, 427.

Cervantina: 313.

Cidiana: 154, 285, 286.

Ciencias Naturales: 89.
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Científicos españoles: 17, 47, 48, 49, 
50, 403, 404.

Cister: 187, 328, 334, 411, 414, 419.

Ciudad Real: 6, 67.

Córdoba: 20, 22, 24, 35, 37, 40, 47, 
48, 49, 50, 51, 78, 105, 117, 170, 202, 
203, 206, 246, 247, 248, 249, 250, 
252, 293.

____________

Delitos y penas: 381, 418.

Diccionarios: 99.

Dominicos: 378, 384, 396.
____________

Ecclesiastica: 60, 75, 97, 126, 128, 
133, 140, 175, 212, 213, 214, 220, 
237, 239, 306, 312, 328, 332, 345, 
359, 361, 362, 374, 378, 379, 380, 
384, 418.

Economía: 90, 92, 145, 158, 184, 
225, 226, 265, 311, 314, 316, 355, 
372, 373, 382, 399, 405, 411, 429, 
433, 435.

Educacionalia: 109, 327.

Egipto: 29, 193, 353.

Epigrafía: 293.

Epistolaria: 240, 418.

Erótica: 25, 183.

España, Siglo(s) de Oro: 34, 41, 68, 
70, 91, 93, 110, 111, 126, 130, 158, 
168, 177, 178, 180, 188, 225, 232, 
235, 236, 238, 239, 242, 259, 262, 
287, 301, 307, 311, 313, 324, 325, 
340, 350, 369, 370, 376, 406, 407, 
416, 418, 419, 432, 434.

España, Siglo XVIII: 350.

España, Siglo XX: 333.

Espiritualidad y Devocionalia: 15, 21, 
106, 165, 181, 187, 202, 219, 220, 
238, 253, 283, 300, 301, 315, 328, 
356, 392.

Esoterismos, hermetismos y otras 
filosofías: 79, 317, 338, 432.

Extranjero (El) visto por los Españoles: 
110, 111.

Extremadura: 98, 204, 208, 263.
____________

Farmacia: 18, 210, 357.

Filología y Lexicografía: 1, 5, 7, 36, 
58, 73, 74, 75, 96, 99, 103, 104, 105, 
114, 117, 141, 145, 155, 162, 163, 
184, 185, 194, 195, 196, 234, 274, 
283, 290, 295, 305, 324, 325, 336, 
347, 349, 358, 426.

Filosofía: 9, 10, 11, 35, 43, 44, 45, 46, 
49, 50, 51, 52, 79, 108, 233, 243, 252, 
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270, 273, 296, 300, 317, 338, 379, 
425, 432.

Flándrica & Paises Bajos: 72, 73, 187.

Fortificaciones: 275.

Francia: 3, 113, 126, 127, 185, 290, 
309, 320, 329, 349, 372.

Franciscanos: 106, 133, 167, 307, 
385.

____________

Galicia: 140, 292, 294.

Ganadería: 311, 372.

Genealogía y Heráldica: 86, 95, 190, 
320, 350, 361, 369, 370.

Geografía: 13, 27, 110, 111.

Germánica: 189.

Granada & Granatensia: 12, 13, 15, 
19, 29, 63, 78, 158, 182, 201, 224.

Grecia: 131, 338, 365, 430, 436.

Guadalajara: 307, 310.
____________

Helvética: 58, 74, 267.

Historia de la Ciencia: 23, 28, 31, 40, 
53, 113, 211, 249, 254, 271, 400.

Historia de las Ideas: 3, 9, 10, 11, 15, 

16, 19, 20, 21, 22, 23, 32, 33, 35, 38, 
42, 43, 44, 45, 46, 47, 48, 49, 50, 51, 
52, 60, 67, 79, 101, 107, 108, 112, 
120, 133, 135, 152, 153, 157, 173, 
191, 192, 197, 198, 199, 200, 202, 
204, 207, 209, 211, 212, 213, 214, 
223, 233, 242, 243, 244, 252, 254, 
256, 257, 259, 260, 267, 270, 287, 
296, 299, 300, 304, 306, 307, 308, 
313, 317, 349, 352, 356, 359, 362, 
366, 367, 377, 379, 380, 384, 392, 
400, 403, 404, 406, 424, 425.

Historiografía y fuentes: 2, 8, 12, 20, 
22, 33, 34, 36, 37, 38, 39, 41, 54, 55, 
56, 57, 58, 59, 61, 62, 64, 65, 67, 68, 
69, 70, 76, 77, 78, 80, 81, 83, 85, 87, 
88, 90, 91, 92, 93, 94, 95, 97, 99, 100, 
102, 108, 110, 111, 115, 116, 119, 120, 
121, 122, 125, 126, 128, 129, 130, 
131, 132, 135, 136, 137, 139, 140, 
141, 145, 147, 148, 149, 150, 152, 
153, 155, 158, 167, 168, 169, 174, 
175, 176, 178, 179, 180, 182, 184, 
188, 189, 190, 193, 201, 216, 218, 
220, 221, 222, 224, 225, 227, 228, 
229, 230, 231, 234, 235, 236, 239, 
240, 242, 243, 244, 245, 251, 257, 
260, 261, 262, 263, 265, 266, 267, 
269, 274, 275, 276, 277, 278, 279, 
280, 281, 282, 289, 292, 293, 294, 
297, 298, 299, 303, 304, 307, 308, 
309, 314, 316, 320, 321, 322, 327, 
330, 331, 332, 334, 336, 339, 340, 
341, 343, 344, 345, 346, 348, 350, 
351, 353, 355, 357, 358, 361, 362, 
363, 364, 365, 366, 367, 369, 370, 
371, 372, 373, 374, 376, 379, 381, 
382, 383, 386, 387, 388, 389, 390, 
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393, 394, 395, 396, 397, 398, 399, 
400, 401, 402, 403, 405, 406, 407, 
408, 409, 410, 411, 412, 413, 414, 
415, 416, 417, 419, 420, 422, 423, 
424, 426, 427, 429, 431, 433, 434, 
435, 436.

Huelva: 236.

Humanismo: 110, 111, 124, 144, 162, 
254, 261, 310, 347.

Hungría: 218.
____________

Iconografía: 101, 146, 190, 222, 424.

India: 193.

Ingeniería: 275.

Inquisición: 67, 91, 188, 235, 242, 
378, 432.

Islámica: 1, 9, 10, 11, 15, 19, 20, 21, 
22, 23, 24, 35, 42, 47, 48, 49, 50, 51, 
54, 55, 64, 70, 71, 74, 77, 79, 85, 93, 
104, 112, 119, 123, 133, 143, 148, 
149, 151, 152, 153, 156, 158, 159, 
160, 168, 173, 175, 179, 191, 192, 
193, 202, 203, 204, 205, 238, 246, 
247, 248, 250, 253, 263, 280, 281, 
287, 293, 300, 304, 308, 340, 348, 
349, 356, 364, 379, 387, 397, 402, 
405, 406, 410, 411, 424, 435.

Italia: 31, 73, 96, 100, 116, 126, 228, 
254, 264, 291, 310, 332, 373, 376.

____________

Jaén: 109, 351.

Judaica: 3, 4, 16, 19, 30, 32, 34, 36, 
37, 38, 56, 57, 60, 61, 62, 67, 72, 73, 
74, 84, 86, 87, 88, 91, 92, 94, 98, 106, 
107, 115, 117, 124, 125, 129, 135, 
144, 145, 150, 155, 157, 164, 165, 
171, 173, 174, 182, 186, 188, 194, 
195, 196, 197, 198, 199, 200, 203, 
207, 214, 215, 223, 224, 232, 235, 
246, 247, 248, 249, 250, 251, 262, 
268, 270, 271, 273, 276, 277, 278, 
294, 296, 299, 302, 306, 307, 312, 
313, 319, 321, 323, 326, 335, 336, 
337, 338, 340, 343, 350, 352, 353, 
359, 366, 367, 368, 377, 379, 380, 
384, 392, 395, 396, 409, 419, 425.

Jurídica & Historia del Derecho: 1, 
115, 143, 151, 155, 167, 175, 176, 
177, 180, 218, 226, 267, 274, 282, 
295, 297, 299, 308, 322, 333, 339, 
381, 396, 405, 417, 418, 434, 435.

____________

Libros Ilustrados: 315.

Literatura Hispánica: 5, 6, 14, 29, 33, 
37, 43, 44, 45, 46, 71, 72, 73, 81, 82, 
86, 96, 98, 104, 105, 106, 109, 112, 
118, 132, 133, 142, 144, 154, 156, 
160, 162, 164, 166, 170, 171, 172, 
186, 197, 198, 203, 206, 207, 208, 
223, 255, 259, 262, 270, 283, 284, 
285, 286, 288, 296, 301, 302, 310, 
313, 319, 320, 324, 325, 331, 338, 
342, 346, 360, 368, 375, 388, 400, 
410, 411, 415, 416, 428.
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Literatura y Lengua Catalana: 329, 
385.

Literaturas Extranjeras trad. Español: 
25, 79, 183, 187, 205, 310.

Literaturas Extranjeras sin trad.: 159, 
185, 290, 291.

____________

Madrid & Matritensia: 59, 91, 110, 
160, 161, 162, 163, 170, 171, 172, 
177, 255, 319, 358.

Málaga: 98, 108, 114, 270, 273.

Manuscritos: 61, 62, 217.

Marruecos & Nordafricana: 7, 12, 
19, 26, 27, 34, 76, 115, 117, 121, 141, 
150, 159, 167, 193, 333, 356, 376, 
431, 435.

Matemática: 232.

Medicina: 17, 30, 31, 40, 47, 48, 53, 
113, 210, 211, 246, 247, 248, 249, 
250, 254, 255, 335, 352, 357, 403, 
404.

Medievalia: 1, 2, 3, 4, 5, 6, 8, 9, 10, 
11, 12, 13, 14, 16, 17, 18, 19, 20, 22, 
24, 25, 26, 27, 28, 29, 31, 32, 33, 35, 
36, 37, 38, 39, 40, 42, 43, 44, 45, 46, 
47, 48, 49, 50, 51, 52, 53, 54, 55, 56, 
57, 58, 59, 60, 63, 64, 65, 66, 67, 68, 
69, 70, 74, 75, 76, 77, 78, 80, 81, 82, 
83, 84, 85, 86, 87, 88, 89, 90, 92, 94, 
95, 96, 97, 98, 99, 100, 101, 102, 103, 

105, 106, 107, 108, 109, 110, 111, 113, 
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411, 412, 413, 414, 415, 416, 417, 
418, 419, 420, 421, 422, 423, 424, 
425, 426, 427, 428, 429, 430, 431, 
433, 435, 436.

Mediterráneo y “El Turco”: 121, 376.

Mercedarias: 76.

Metrología: 419.

Militaria: 275.

Moriscos: 1, 8, 15, 41, 42, 63, 70, 71, 
93, 156, 158, 161, 168, 169, 238, 
253, 287, 340, 350, 408.

Mujer: 106, 164, 181, 187, 207, 219, 
277, 354, 362, 398, 432, 435.

Murcia: 26, 168, 212, 213, 214, 343, 
344.

Música: 416, 430.
____________

Naútica & Navegación y Puertos: 
122, 232, 288.

Navarra: 92, 98, 103, 127, 155, 186, 
194, 195, 196, 197, 198, 216, 221, 
222, 234, 326, 334, 352, 366, 367, 
390, 411, 413, 418, 421, 427, 433.

Numismática: 264, 265, 365, 391.
____________

Opus Dei: 396.

Órdenes Militares: 81, 132, 137, 229, 
230, 292.

____________

Palencia: 90, 157, 167, 360.

Paleografía: 83, 269, 322, 412, 416, 
421.

Palestina: 193, 219, 326.

Paremiología: 256.

Picaresca: 5, 313.

Piratas: 121, 122.

Pirenaica: 58, 127, 180, 301, 370, 
371, 426, 427.

Poesía: 6, 14, 29, 33, 74, 82, 96, 98, 
105, 125, 156, 159, 160, 170, 171, 
172, 183, 185, 186, 200, 203, 206, 
208, 253, 273, 283, 288, 310, 319, 
324, 325, 329, 337, 346, 352, 360, 
428.

Política Exterior y Diplomacia: 100, 
116, 126, 167, 332, 376.

Portugal: 4, 72, 73, 82, 119, 181, 183, 
188, 204, 208, 268, 354, 379, 398.

Propaganda: 38.
____________

Revistas: 414, 415, 417, 418, 420, 
426, 427.
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Rioja (La): 221, 410.

Rumanía: 218.

Russica: 13.
____________

Salamanca: 94, 188, 307.

Satírica: 5, 14, 86, 164, 319.

Sevilla: 18, 90, 169, 204, 211, 212, 
213, 214, 225, 236, 262, 313, 324, 
325, 330.

Sicilia: 261, 376.

Soria: 176, 177, 302.

Suecia: 381.
____________

Teatro & Escénica: 166, 301.

Tecnología & Historia Industrial:  393, 
427.

Teología: 4, 384, 392.

Textilia & Vestimentaria: 311.

Toledo & La Mancha: 6, 16, 28, 67, 
78, 86, 98, 145, 210, 215, 271, 319, 
341.

Túnez: 13, 25, 253.

Turquía: 13, 30, 220, 337, 365, 376, 
436.

Ussiana: 266.
____________

Valencia & Levantina: 68, 70, 76, 
113, 121, 122, 134, 147, 148, 166, 
191, 240, 256, 257, 264, 265, 282, 
306, 315, 327, 328, 330, 332, 348, 
373, 389, 401, 404, 407.
 
Valladolid: 242, 260, 394.

Vasconiana: 59, 234, 432.

Viajes: 12, 13, 193, 219, 326, 376.

Vino & Viticultura: 314.
____________

Zamora: 154, 379.

____________
____________
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Lista 7

Al-Andalus ~ Medievalia ~ Sefarad



1 ABBOUD-HAGGAR, SOHA  (ED.).

El Tratado Jurídico de Al-Tafrí de Ibn Al-Gallab. Manuscrito aljamiado de Almonacid de la Sierra, Zaragoza.

Edición, estudio, glosario y confrontación con el original árabe de Soha Abboud-Haggar. Prólogo de María

Jesús Viguera Molins.

30 €

Zaragoza, 1999.  Dos volúmenes en 4to.; 429 pp. para el estudio+ 619 pp. para la transcripción en caracteres

latinos del manuscrito.  Cubiertas originales.

2 ABELLÁN PÉREZ, JUAN MARÍA .

El Cádiz Islámico a través de sus textos. Segunda edición, ampliada y corrregida.

24 €

Cádiz, 2006.  4to.; 210 pp., 1 h.  Cubiertas originales.

3 ABRAHAM DE GIRONA, JONAH  BEN (C. 1200-1263).

Les Portes del Penediment. [«Xaaré Txubà»]. Introducció, traducció i notes per Manuel Frau.

28 €

Barcelona-Girona,  2001 [«Biblioteca Judaico - Catalana»].  4to.; 233 pp. Texto en catalán.  Cubiertas

originales.

4 ABRAVANEL, ISAAC  (1437-1508).

Don Isaac Abrabanel y su comentario al Libro de Amós. Texto hebreo del manuscrito de El Escorial. Edición,

traducción y notas de Gregorio Ruiz.

35 €

Madrid, 1984.  4to. mayor; CLX pp., 271 pp.  Cubiertas originales.

5 ABU TAHIR [ABU  L-TAHIR MUHAMMAD  IBN YUSUF  AL-TAMIMI  AL-SARAQUSTI, M . 1143].

Las Sesiones del Zaragocí. Relatos picarescos [Al-Maqamat al-Luzumiyya] del Siglo XII. Estudio preliminar,

traducción y notas de Ignacio Ferrando.

28 €

Zaragoza, 1999.  4to.; XLIV pp., 311 pp.  Cubiertas originales.

6 ABU TAMMAN IBN RABAH DE CALATRAVA.

El Cálamo del Poeta. Edición bilingüe, traducción y estudio de Teresa Garulo.

21 €

Madrid, 2008.  4to., 164 pp., 1 h. Texto en árabe y traducción en español confrontadas.  Cubiertas originales.

7 AGUADÉ, JORDI  Y ELYAACOUBI, MOHAMMAD .

El dialecto árabe de Skura (Marruecos).

21 €

Madrid, 1995.  4to. alargado; 188 pp., 1 h.  Cubiertas originales.



8 AILLET, CYRILLE , PENELAS, MAYTE Y  ROISSE, PHILIPPE.

¿Existe una identidad mozárabe?. Historia, lengua y cultura de los cristianos de Al - Andalus en los Siglos

IX al XII.

37 €

Madrid, 2008.  4to. mayor; 334 páginas.  Cubiertas originales.

9 AL - FARABI, ABU  AL-NASR MUHAMMAD  IBN AL-FARAKH.

El Libro de las Letras. [Kitab al - huruf]. El origen de las palabras, la filosofía y la religión. Traducción,

introducción y notas de José Antonio Paredes García.

17 €

Madrid, 2004.  4to.; 106 pp., 1 h.  Cubiertas originales.

10 AL - FARABI, ABU  AL-NASR MUHAMMAD  IBN AL-FARAKH.

Obras filosóficas y políticas. Edición y traducción de Rafael Ramón Guerrero.

21 €

Madrid, 2008.  4to.; 252 pp.  Enc. original.

11 AL - FARABI, ABU  AL-NASR MUHAMMAD  IBN AL-FARAKH (870-950).

El Camino de la Felicidad. [Kitab tashil as-Saadah]. Traducción, introducción y notas de Rafael Ramón

Guerrero.

15 €

Madrid, 2002.  4to.; 82 pp.  Cubiertas originales.

12 AL - GARNATI, ABU  HAMID (1080-1169).

Al - Mu’rib ‘an ba’d ‘aya’ib al - Magrib. Elogio de algunas maravillas del Magrib. Edición, introducción y

traducción de Ingrid Bejarano.

40 €

Madrid, 1991.  4to. alargado; 484 pp. Edición bilingüe árabe - castellano.  Cubiertas originales.

13 AL - GARNATI, ABU  HAMID (1080-1169).

Tuhfat al - Albab. El regalo de los espíritus. Presentación, traducción y notas por Ana Ramos.

17 €

Madrid, 1990.  4to. alargado; 146 pp.   Cubiertas originales.

14 AL - GAZZAR, ABU  BAKR YAHYÁ AS - SARAQUSTÍ (C.1060-C.1120).

Diwan de Abü Bakr Al-Gazzar, el poeta de la Aljafería. Edición bilingüe de Salvador Barberá Fraguas.

28 €

Zaragoza, 2005.  4to.; CCCLXV pp.; 212 pp. Texto en árabe y traducción al español.  Cubiertas originales.



15 AL - HAJARI, AHMED IBN QASIM [M . CIRCA 1640].

Kitab Nasir al-Din Ala’l-Qawm al-kafirin. [The Supporter of Religion against the Infidel]. Historical study,

critical edition and annotated traslation by P.S. Van Koningsveld, Q. al-Samarrai and G.A. Wiegers.

32 €

El autor era un morisco granadino que huyó a Marruecos y luego viajó como diplomático a Francia

y Holanda, antes de establecerse en El Cairo. La obra es una autobiografía espiritual y política, en

un relato único en su especie y que muestra cómo un morisco reafirmado en su ortodoxia interpreta

la sociedad cristiana.

Madrid, 1997[«Fuentes Arabico-Hispanas»].  4to.; 512 pp. Texto bilingue inglés-árabe.  Cubiertas originales.

16 AL HARIZI, JUDÁ  BEN SHELOMO  (1165-1225).

Las Asambleas de Sabios [Tahkemoní]. Edición de Carlos del Valle Rodríguez.

23 €

Murcia, 1988.  4to. alargado; 404 pp.  Cubiertas originales.

17 AL HASIMI, AHMAD BEN  ISÀ (1027-1077).

Kitab al-Mayalis fi l-tibb. Tratado de Consultas Médicas. Edición y estudio de Samir Kaddouri.

34 €

Madrid, 2006 [«Fuentes Arábico-Hispanas»].  4to. mayor; 37 pp., 210 pp. Estudio introductorio en español;

texto en árabe.  Cubiertas originales.

18 AL-ISHBILI, ABU  L-KHAYR (C.1110-1179).

Kitabu 'umdati ttabib fi ma'rifati nnabat likulli labib. Libro Base del Médico para el conocimiento de la

Botánica por todo Experto. Edición, notas y traducción castellana de Federico Corriente Córdoba, Mohamed

Tilmatine y Joaquín Bustamante Costa.

180 €

Madrid, 2004 - 2010.  Tres volúmenes en 4 tomos en 4to. mayor; 864 pp., en árabe + 786 pp. para la

traducción + 1062 pp.  Encuadernación original.

19 AL - ISLAMI, ABD  AL - HAQQ .

Al-Sayf al-mamdûd fî l-radd 'Alà ahbâr al-yahûd. Espada extendida para refutar a los sabios judíos.

Edición, introducción, traducción y notas de Esperanza Alfonso.

26 €

Madrid, 1998.  4to.; 270 pp., ciento setenta de ellas en árabe.  Cubiertas originales.

20 AL - JUSANI, MUHAMMAD  BEN HARIT [M . 971].

Historia de los alfaquíes y tradicionalistas de Al - Andalus. Ajbar al-fuqaha wa-l-muhadditin. Edición

crítica por María Luisa Avila y Luis Molina.

38 €

Madrid, 1992.  4to.; 48 pp. en español y 432 pp. en caracteres árabes.  Cubiertas originales.

21 AL-NURI DE  BAGDAD, ABÚ -L-HASAN.

Moradas de los corazones. Traducción, introducción y notas de Luce López Baralt.

16 €

Madrid, 1999.  4to.; 122 pp.  Cubiertas originales.



22 AL - QURTUBI, MUHAMMAD  IBN WADDAH [M . 900]. 

Kitab al-bida. Tratado contra las innovaciones. Nueva edición, traducción, estudio e índices por María

Isabel Fierro.

34 €

Madrid, 1988.  4to. alargado; 412 pp.  Cubiertas originales.

23 AL - RAZI, ABU  BAKR MUHAMMAD  BEN ZAKARIYYA [«RHAZES », C.854-935].

La conducta virtuosa del filósofo. [Sira al-falsafiyya].  Traducción, introducción y notas de Emilio Tornero.

14 €

Madrid, 2004.  4to.; 104 pp.  Cubiertas originales.

24 AL-SAQUNDI , ISMAIL BEN MUHAMMAD  [ABU-L-WALID  ISMA'IL  IBN MUHAMMAD . N.1231].

Elogio del Islam español. Rissla fi fadl al-Andalus. Traducción española por Emilio García Gómez.

Reproducción facsímil de la edición de Madrid, 1934.

12 €

Valladolid,, 2005.  8vo.; 123 pp.  Cubiertas originales.

25 AL - TIFASI, SIHAB  AL-DIN  AHMAD (1184-1253).

Esparcimiento de corazones. [Nuzhat al-albab fi ma la yuyad fi kitab]. Traducción de Ignacio Gutiérrez de

Terán.

28 €

Uno de los máximos exponentes de la erotología árabe clásica, donde el alfaquí tunecino del siglo

XIII hace un recorrido por el mundo del «mal amor», la sexualidad marginal de sus dias, entre

bujarrones, alcahuetas, sáficas y afeminados en un intento de solazar e instruir al lector y regalar el

alma y los sentidos.

Madrid, 2003.  4to.; 302 pp.  Cartoné.

26 AL - TUYIBI, IBN RAZIN  (C. 12271293).

Relieves de las Mesas. Acerca de las Delicias de la Comida y los diferentes Platos. [Fadalat al khiwan fi

tayybat et-ta’am Wa-I-alwan]. Estudio, traducción y notas de Manuela Marín Niño.

30 €

Ibn Razin, nacido en Murcia en el seno de una familia de juristas y sabios, y autor de obras hoy

desaparecidas, nos ha dejado sólamente este sorprendente recetario, escrito probablemente entre

1228 y 1243, y objeto de la tesis doctoral inédita del maestro de arabistas Fernando de la Granja

Santamaría de 1960, cuyo texto árabe se publicó en Rabat y Beirut, pero del que hasta ahora no

existía traducción española.  Un texto de extraordinario interés que permite reconstruir el estilo de

la alta cocina de Al-Andalus y el Norte de Africa en la Edad Media.

Gijón, 2007.  4to.; 320 pp.  Cubiertas originales.

27 AL - ZAYYAT, ISHAQ IBN  AL-HASAN  (C. 950-C. 1062).

Dikr al-Aqalim. Tratado de Geografía Universal. Edición, traducción y estudio de Francisco Castelló.

27 €

Madrid, 1989.  4to.; 358 pp. Texto en árabe y traducción en español.  Cubiertas originales.



28 AL-ANDALUSI, SAID  IBN AHMAD (1029-1070).

Historia de la Filosofía y de las Ciencias o Libro de las Categorías de las Naciones [Kitab Tabaqat

al-Umam]. Traducción, notas e índices de Eloísa Llavero. Introducción y notas por Andrés Martínez Lorca.

22 €

Madrid, 2000.  4to.; 230 pp.  Encuadernación original en tela.

29 AL-SUSTARI, ALI  B. ABD ALLAH (1212-1269).

Poesía estrófica (céjeles y/o muwassahat) atribuida al místico granadino As - Sustari (siglo XIII d.C.).

Preedición, traducción, estudio e índices de Federico Corriente.

35 €

Madrid, 1988.  4to. alargado; VI-380 pp.  Cubiertas originales.

30 ALBARRAL, PURIFICACIÓN [EDITORA].

«Quen se cura, dura». El Libro de Higién de Albert Saúl [Constantinopla, 1922]. Edición y notas de ...

20 €

Barcelona, 2010 [Colección «Fuente Clara»].  4to. menor; 158 pp.  Cubiertas originales.

31 ALBI ROMERO, GUADALUPE .

Lanfranco de Milán en España. Estudio y edición de la «Magna Chirurgia» en traducción castellana

medieval. Prólogo de Juan Riera.

28 €

Valladolid, 1988.  4to. mayor; 381 pp., 1 h. y 7 láminas con reproducciones del manuscrito.  Cubiertas

originales.

32 ALBO, YOSEF   (C. 1380-1444).

Sefer ha-'Iqqarim "Livre des principes" III, 25: un chapitre de la controverse judéo-chrétienne en Sefarad, au

XVème siècle. Texte hébreu, traduction et commentaires de Philippe Bobichon.

20 €

Madrid, 2015.  4to. mayor; 149 pp. Texto en hebreo y traducción en francés; resumen en inglés; presentación

en español

33 ALCOCER, RAFAEL  (1889-1936).

La Corporación de los Poetas en la España Musulmana.

19 €

Madrid, 1995.  4to. alargado; 189 pp.  Cubiertas originales.

34 ALONSO ACERO, BEATRIZ.

Orán - Mazalquivir, 1589 - 1639. Una sociedad española en la frontera de Berbería. Prólogo de Miguel

Ángel de Bunes Ibarra.

40 €

Madrid, 2000.  4to. mayor; XXVIII pp., 512 pp.  Cubiertas originales.



35 ALONSO ALONSO, MANUEL  (1893-1965).

Teología de Averroes. Estudios y documentos. [Con la traducción española de Fasl al-Maqal, ó doctrina

decisiva y fundamento de la concordia entre la revelación y la ciencia, y Kasf ‘an manahig].

60 €

Madrid-Granada, Escuela de Estudios Árabes, Instituto Miguel Asín, 1947.  4to. mayor; 3 hs., 384 pp.

Cubiertas originales.

36 ALONY, NEHEMIAS  (1906-1983).

El resurgimiento de la lengua hebrea en Al-Andalus. [Salomón ibn Gabirol, Moisés Ibn ‘Ezra, Judá ha-Leví,

Jacob ben Eleazar]. Traducción castellana de Antonio Peral y Carlos del Valle.

21 €

Madrid, 1995.  4to.; 183 pp.  Cubiertas originales.

37 AMADOR DE LOS RÍOS, JOSÉ  (1818-1878).

Los judíos de España. Estudios históricos, políticos y literarios. Estudio preliminar de Nitai Shinan.

42 €

Pamplona, 2013.  4to.; CLXVII pp.,  482 pp. y una lámina retrato.  Encuadernación original.

38 AMRAN, RICA.

Judíos y conversos en el Reino de Castilla. Propaganda y mensajes políticos, sociales y religiosos en los

Siglos XIV al XVI.

26 €

León, 2009.  4to. alargado; 168 pp.  Cubiertas originales.

39 ANDRÉS VALERO, SEBASTIÁN .

Zaragoza cristiana (1118 - 1336).

8 €

Zaragoza, 1998 (“Historia de Zaragoza”).  4to.; 95 pp., con ilustraciones.  Cubiertas originales.

40 ARVIDE CAMBRA, LUISA MARÍA .

Un tratado de oftalmología en Abucalsis [Abu al-Qasim , c. 940-c.1010].

19 €

Almería, 2000.  4to. alargado; 165 pp.  Cubiertas originales.

41 ATIENZA LÓPEZ, ÁNGELA . COLÁS LATORRE, GREGORIO Y  SERRANO MARTÍN, ELISEO.

El Señorío en Aragón (1610-1640). Cartas de Población, I.

20 €

Zaragoza, 1998  4to.; 286 pp.  Cubiertas originales.

42 ATTOU, NORIA .

Sermones de Abu Yahyà 'Abd al-Rahim ben Muhammad ben Isma'il Ibn Nubata [ 946 - c. 985] según el

manuscrito hallado en Almonacid de la Sierra. Edición crítica y estudio lingüístico.

17 €

Madrid, 2009.  4to.; 268 pp.  Cubiertas originales.



43 AVEMPACE [ABU  BAKR MUHAMMAD  IBN YAHYA IBN  AL-SA’IG IBN BAYYAH , CIRCA 1080-1139].

Carta del Adiós y otros tratados filosóficos. [Tratado sobre el Intelecto Agente. Tratado de la unión del

Intelecto con el Hombre. Sobre el fin del Hombre. Sobre la felicidad política y la felicidad de la otra vida].

Edición y traducción de Joaquín Lomba.

20 €

Madrid, 2006.  4to.; 141 pp.  Cubiertas originales.

44 AVEMPACE [ABU  BAKR MUHAMMAD  IBN YAHYA IBN  AL-SA’IG IBN BAYYAH , CIRCA 1080-1139].

El Régimen del Solitario [Tadbir al-mutawahhid]. Introducción, traducción y notas de Joaquin Lomba.

19 €

Madrid, 1997.  4to.; 182 pp.  Cubiertas originales.

45 AVEMPACE [ABU  BAKR MUHAMMAD  IBN YAHYA IBN  AL-SA’IG IBN BAYYAH , CIRCA 1080-1139].

Libro de la Generación y Corrupción. Edición y traducción de Josep Puig Montada.

24 €

Madrid, 1995.  4to.; XXVIII pp., 228 pp. Edición bilingüe español - árabe.  Cubiertas originales.

46 AVEMPACE [ABU  BAKR MUHAMMAD  IBN YAHYA IBN  AL-SA’IG IBN BAYYAH , CIRCA 1080-1139].

Libro sobre el Alma. Kitab al-nafs. Edición y traducción de Joaquin Lomba.

17 €

Madrid, 2007.  4to.; 144 pp.  Cubiertas originales.

47 AVERROES [ABU  L-WALID MUHAMMAD  IBN AHMAD IBN  MUHAMMAD IBN  RUSHD, 1126-1198].

Commentaria Averrois in Galenum. Edición de María Concepción Vázquez de Benito.

35 €

Madrid, 1984.  4to. alargado; 352 pp.  Encuadernación original en tela.

48 AVERROES [ABU  L-WALID MUHAMMAD  IBN AHMAD IBN  MUHAMMAD IBN  RUSHD, 1126-1198].

El Libro de las Generalidades de la Medicina. [Kitab al-Kulliyyat al-Tibb]. Traducción de María de la

Concepción Vázquez de Benito y Camilo Álvarez Morales.

32 €

Las «Generalidades», ó «Colliget» en la versión latina, fueron escritas entre 1153 y 1169, y del libro se

conocen dos versiones hebreas, una de traductor anónimo y otra de Salomon ben Abraham ben

David.  El «Colliget» fue reescrito por un judío de nombre Bonacosa en 1255 en Padua y llevado a la

imprenta por vez primera en Venecia 1482.

Madrid, 2003.  4to.; 510 pp.  Cubiertas originales.

49 AVERROES [ABU  L-WALID MUHAMMAD  IBN AHMAD IBN  MUHAMMAD IBN  RUSHD, 1126-1198].

Epitome de Anima. Edición de Salvador Gómez Norales.

28 €

Madrid, 1985.  4to. alargado; 260 pp. Texto en árabe, salvo las 33 pp. de introducción.  Encuadernación en

tela



50 AVERROES [ABU  L-WALID MUHAMMAD  IBN AHMAD IBN  MUHAMMAD IBN  RUSHD, 1126-1198].

Epitome de Fisica. Filosofía de la Naturaleza. Traducción y estudio de Josep Puig Montada.

30 €

Madrid, 1987.  4to. alargado; 270 pp.  Encuadernación en tela.

51 AVERROES [ABU  L-WALID MUHAMMAD  IBN AHMAD IBN  MUHAMMAD IBN  RUSHD, 1126-1198].

Sobre el Intelecto. Edición e introducción de Andrés Martínez Lorca.

22 €

Madrid, 2004.  4to.; 173 pp.  Cubiertas originales.

52 AVICENA [ABU  ‘ALI AL -HUSAYN IBN ‘ABD  ALLAH IBN SINA, CIRCA 980-1037].

Cuestiones divinas. [Ilahiyyat]. Textos escogidos. Edición y traducción de Carlos A. Segovia.

19 €

Madrid, 2006.  4to.; 195 pp.  Cubiertas originales.

53 AVICENA [ABU  ‘ALI AL -HUSAYN IBN ‘ABD  ALLAH IBN SINA, CIRCA 980-1037].

Poema de la Medicina. [Urguza fi t-Tibb]. Edición bilingue basada en la transcripción del Manuscrito 1752

de la Biblioteca Nacional de Argel, publicada por Henri Jahier y Abdelkader Noureddine en «Les Belles

Lettres», Paris 1956. Edición, introducción, tradución y notas de Najaty S. Jabary y Pilar Salamanca.

30 €

Valladolid, 1999.  4to. mayor; 227 pp. Ilustraciones. Texto en árabe y traducción en español.  Encuadernación

original en tela.

54 ÁVILA, MARÍA  LUISA.

La Sociedad Hispanomusulmana al final del Califato. Aproximación a un estudio demográfico.

19 €

Madrid, 1985.  4to. alargado; 222 pp. Ilustraciones.  Cubiertas originales.

55 ÁVILA, MARÍA  LUISA. Y MARIN, MANUELA [EDITORAS ].

Estudios Onomásticos - Biográficos de Al - Andalus, VIII: Biografías y género biográfico en el Occidente

Islámico.

30 €

Madrid, 1997.  4to. mayor; 460 pp.  Cubiertas originales.

56 AYALA, AMOR.

Fonts per a l’estudi de la Comunitat Jueva de Lleida. Recopilació de documents i estat de la qüestió.

42 €

Barcelona, 2005 [«Catalonia Hebraica, 4»].  Folio; 272 pp.  Cubiertas originales.

57 BAER, YITZHAK (1888-1980).

Historia de los Judíos en la España Cristiana. Traducción del hebreo por José Luis Lacave.

48 €

Barcelona, 1998.  4to. alargado; XXIV pp., 947 pp.  Cubiertas originales.



58 BALDINGER, KURT  (1919-2007).

Die Herausbildung der Sprachräume auf der Pyrenäenhalbinsel. Querschnitt durch die neueste forschung

und versuch einer synthese.

30 €

Berlin, Akademie - Verlag, 1958.  4to. mayor; VIII-194 pp. Con 13 mapas entre el texto.  Cubiertas originales.

59 BARBERO DE AGUILERA, ABILIO  (1931-1990) Y VIGIL PASCUAL, MARCELO  (1930-1987).

Visigodos, cántabros y vascones en los orígenes sociales de la Reconquista. Prólogo de Javier Faci.

18 €

Pamplona, 2012.  4to.; LXIII pp., 164 pp. Mapas.  Encuadernación original.

60 BARCALA MUÑOZ, ANDRÉS .

Biblioteca antijudaica de los escritores eclesiásticos hispanos. I: Siglos IV - V.

34 €

Madrid, 2003.  4to.; 320 pp.  Enc. original.

61 BARCO DEL BARCO, FRANCISCO JAVIER  DEL.

Catálogo de manuscritos hebreos de la Comunidad de Madrid.. 2: Manuscritos hebreos en la Biblioteca

Nacional, Archivo Histórico Nacional y Museo Lázaro Galdiano, manuscritos bíblicos y obras gramaticales

en la Real Academia de la Historia.

40 €

Madrid, 2004.  4to.; 264 pp.  Encuadernación original.

62 BARCO DEL BARCO, FRANCISCO JAVIER  DEL.

Catálogo de manuscritos hebreos de la Comunidad de Madrid, 3: Manuscritos hebreos, excepto bíblicos,

comentarios bíblicos y obras gramaticales, en las bibliotecas de El Escorial, Universidad Complutense de

Madrid y Real Academia de la Historia; Manuscritos hebreos en el C.S.I.C. Estudios introductorios por M. T.

Ortega Monasterio, M. J. de Azcárraga Servert y L. Vegas Montaner. Con la colaboración de A. Prats Oliván.

42 €

Madrid, 2006.  4to.; 316 pp. Ilustraciones y CD Rom.  Enc. original

63 BARRIOS AGUILERA, MANUEL .

Moriscos y repoblación en las postrimerías de la Granada islámica.

20 €

Granada, 1993.  4to.; 334 pp., 2 hs. y cinco láminas, tres de ellas plegadas.  Cubiertas originales.

64 BASÁÑEZ VILLALUENGA, MARÍA  BLANCA.

La Aljama Sarracena de Huesca en el Siglo XIV. Presenteción de María Teresa Ferrer.

25 €

Barcelona, 1989.  4to. alargado; XXII pp., 275 pp. y un plano.  Cubiertas originales.

65 BASAÑEZ VILLALUENGA, MARÍA  BLANCA.

Las Morerías Aragonesas durante el Reinado de Jaime II. Catálogo de la documentación de la Cancillería

Real. I: 1291 - 1310.

26 €

Teruel, 1999.  4to. alargado; 502 pp.  Cubiertas originales.



66 BAYERRI BERTOMEU, ENRIQUE (1882-1958).

Los Códices Medievales de la Catedral de Tortosa. Novísimo inventario descriptivo. Presentación de Camilo

María Abad.

45 €

Barcelona, Porter Libros, 1962.  4to. mayor; 698 pp., 3 hs., con 5 láminas dobles, aparte.  Cubiertas originales.

67 BEINART, HAIM  (1918-2010).

Records of the Trials of the Spanish Inquisition in Ciudad Real. Volume One: The Trials of 1483-1485.

45 €

Jerusalem, The Israel National Academy of Sciences and Humanities, 1974.  4to.; XXXVIII-638 pp., 1 h. y una

lámina fotográfica.  Encuadernación original en tela estampada.

68 BELENGUER CEBRIÀ, ERNEST.

Fernando el Católico y la ciudad de Valencia.

30 €

Valencia, 2012.  4to.; 394 pp.  Cubiertas originales.

69 BELTRÁN MARTÍNEZ, ANTONIO  (COORD.).

Historia de Aragón. I y II [hasta el Siglo VII].

36 €

Zaragoza, Guara, 1985.  Dos tomos en folio; 180 pp., 2 hs. y 183 pp. Con numerosas ilustraciones

fotográficas y mapas.  Encuadernación original uniforme en símil piel.

70 BENITEZ SANCHEZ - BLANCO, RAFAEL  (ET AL .).

Entre tierra y fe. Los musulmanes en el reino cristiano de Valencia (1238 - 1609).

43 €

Valencia, 2009.  4to. mayor, 412 pp. Ilustraciones y mapas.  Encuadernación original en cartoné.

71 BERNABÉ PONS, LUIS  FERNANDO.

Bibliografía de la Literatura Aljamiado - Morisca.

18 €

Alicante, 1992.  4to. menor; 152 pp., 1 h.  Cubiertas originales.

72 BOER, HARM DEN.

La Literatura Sefardí de Amsterdam.

40 €

Alcalá de Henares, 1996.  4to.; 420 pp., 2 hs. Ilustraciones.  Cubiertas originales.

73 BOER, HARM DEN Y  DÍAZ - MÁS, PALOMA [DIRECTORES].

Fronteras e Interculturalidad entre los Sefardíes Occidentales. [Textos de Paloma Díaz-Más, Harm den Boer,

Laura Minervini, Jordi Canals, Pilar Romeu Ferré, Maxim Kerkhof, Kenneth Brown, Michael Studemund

Halevy y Amor Ayala].

33 €

Amsterdam, Rodopi, 2006.  4to.; 154 pp.  Cubiertas originales.



74 BOSSONG, GEORG .

Poesía en Convivencia. Estudios sobre lírica árabe, hebrea y romance en la España de las tres culturas.

44 €

Gijón, 2010.  4to. alargado; 400 pp.  Cubiertas originales.

75 BRAULIO DE ZARAGOZA, SANTO (C. 590-651).

La “Renotatio librorum domini Isidori” de Braulio de Zaragoza. Introducción, edición crítica y traducción de

José Carlos Martín.

23 €

San Millán de la Cogolla, 2004.  4to.; 325 pp.   Encuadernación original.

76 BRODMAN, JAMES WILLIAM.

L’Ordre de la Mercè. El rescat de captius a l’Espanya de les Croades. Traducció de Jordi Ainaud.

28 €

Barcelona, 1990.  4to.; 268 pp., 1 h. Texto en catalán.  Cubiertas originales.

77 BRONISCH, ALEXANDER PIERRE .

Reconquista y Guerra Santa. La Concepción de la Guerra en la España Cristiana desde los Visigodos hasta

comienzos del Siglo XII. Traducción de Máximo Diago Hernando.

35 €

Granada, 2006.  4to.; 595 pp.  Cubiertas originales.

78 BURCKHARDT, TITUS .

La civilización hispano - árabe. Traducción de Rosa Kuhne Brabant.

25 €

Madrid, Alianza, 1999.   4to.; 276 pp. Ilustraciones en negro, entre el texto.  Cubiertas originales

79 BURCKHARDT, TITUS  (1908-1984).

Esoterismo Islámico. Introducción a las doctrinas esotericas del Islam.Versión castellana de Jesús García

Varela.

38 €

Madrid, Taurus Ediciones, 1980.  4to.; 164 pp.  Cubiertas suplidas en tela.

80 CABANES PECOURT, MARÍA  DE LOS DESAMPARADOS.

Documentos de Jaime I relacionados con Aragón.

28 €

Zaragoza, 2009.  4to.; 291 pp., 1 h.  Cubiertas originales.

81 CACHO BLECUA, JUAN MANUEL .

El Gran Maestre Juan Fernandez de Heredia [c. 1310-1396].

40 €

Zaragoza, 1997.  Folio.; 214 pp. Con 143 ilustraciones entre el texto.  Encuadernación original en tela

estampada.



82 CALDERÓN, MANUEL .

La lírica de tipo tradicional de Gil Vicente.

22 €

Madrid, 1996  4to.; 312 pp.  Cubiertas originales.

83 CANELLAS LÓPEZ, ANGEL (1913-1991).

Colección Diplomática del Concejo de Zaragoza. Años 1119-1276.

38 €

Zaragoza, Cátedra «Zaragoza» de la Universidad, 1972.  Dos volúmenes en 4to.mayor, uno de texto con 292

pp., 4 hs., con las transcripciones e índices, + otro volúmen con las reproducciones facsimilares de 29

documentos en una carpeta.  Cubiertas originales.

84 CANELLAS LÓPEZ, ANGEL (1913-1991).

La Judería Zaragozana.

18 €

Zaragoza, 1976 [«Cuadernos de Zaragoza»].  4to.; 32 pp.  Cubiertas originales.

85 CANO BORREGO, PEDRO  DAMIÁN.

Al-Andalus. El Islam y los pueblos ibéricos.

23 €

Madrid, Silex, 2004.  4to.; 251 pp., 2 hs.  Cubiertas originales.

86 CANTERA BURGOS, FRANCISCO.

El poeta Ruy Sánchez Cotas (Rodrigo Cota) y su familia de judíos conversos.

36 €

Madrid, Universidad, Cátedra de Lengua Hebrea e Historia de los Judíos, 1970.  4to.; 155 pp., 1 h. Con 23

láminas y un gran cuadro genealógico plegado.  Cubiertas originales.

87 CANTERA BURGOS, FRANCISCO (1901-1978).

La Judería de Miranda de Ebro, 1099 - 1492. 

18 €

Burgos, 2006.  4to.; 120 pp.  Cubiertas originales.

88 CANTERA MONTENEGRO, ENRIQUE.

Aspectos de la vida cotidiana de los judíos en la España medieval.

28 €

Madrid, 1998.  4to.; 247 pp.  Cubiertas originales.

89 CARABAZA, JULIA  MARÍA [ET  ALII].

Árboles y Arbustos en Al - Andalus.

32 €

Madrid, 2004.  4to.; 352 pp.  Cubiertas originales.



90 CARANDE, RAMÓN  (1887-1986).

Sevilla, fortaleza y mercado y otros temas sevillanos. Prefacio de Bernardo Víctor Carande. [Estudios de

Historia II].

17 €

Barcelona, 1990.  4to.; 274 pp.  Cubiertas originales.

91 CARO BAROJA, JULIO  (1914-1995). 

Inquisición, Brujeria y Criptojudaismo.

17 €

Barcelona, Ediciones Ariel, 1972.  4to. menor; 315 pp., 2 hs.  Cubiertas originales.

92 CARRASCO PÉREZ, JUAN.

Sinagoga y Mercado. Estudios y textos sobre los Judíos del Reino de Navarra.

17 €

Pamplona, Gobierno de Navarra, 1993.  4to.; 398 pp.  Cubiertas originales.

93 CARRASCO URGOITI, MARIA  SOLEDAD.

El problema morisco en Aragón al comienzo del reinado de Felipe II. Estudio y apéndices documentales.

24 €

Teruel, 2010.  4to.; 181 pp.  Cubiertas originales.

94 CARRETE PARRONDO, CARLOS .

Fontes Iudaeorum Regni Castellae I: Provincia de Salamanca.

19 €

Salamanca, 1981.  Folio.; 159 pp.  Cubiertas originales.

95 CARRIAZO RUBIO, JUAN LUIS .

La Casa de Arcos entre Sevilla y la frontera de Granada (1374 - 1474). Prólogo de Manuel González Jiménez.

32 €

Sevilla, 2003.  4to. mayor; 576 pp., 1 h.  Cubiertas originales.

96 CARVAJAL.

Poesie. Edizione critica, introduzione e note a cura di Emma Scoles.

28 €

Un poeta del que nada se sabe, excepto que su nombre aparece al pie de algunos romances del

«Cancionero de Stuñiga», lo que le convierte en el primer poeta español que firma este tipo de

composición poética, tan hispana en todos los sentidos. Destaca tambien por sus serranillas en las

que incorpora temas populares y por haber sido, al parecer, el primer español conocido que escribe

tambien en italiano.

Roma, Edizioni dell’Ateneo, 1967  [«Officina Romanica»].  4to.; 239 pp. Texto en español, notas en italiano.

Encuadernación original en tela, con sobrecubiertas.

97 CASTELLANOS, SANTIAGO .

La hagiografía visigoda. Dominio social y proyección cultural.

32 €

San Millán de la Cogolla, 2004.  4to.; 468 pp.  Encuadernación original.



98 CASTILLO, ROSA  [EDITORA].

Cuatro Poetas Hebráico-Españoles: Semuel Ibn Nagrella, Sélomo Ibn Gabirol, Mosé Ibn Ezra y Yehuda

Ha-Levi. Nota preliminar traducción del hebreo y preámbulos de...

21 €

Madrid, Aguilar Ediciones, 1973.  4to.; 108 pp.  Cubiertas originales.

99 CASTRO, AMÉRICO.

Glosarios Latino - Españoles de la Edad Media. Prólogo de Manuel Alvar.

30 €

Madrid, 1991.  4to. mayor; 2 hs., LXXXVII pp., 378 pp., 1 h. y 3 láminas.  Cubiertas originales.

100 CASULA, FRANCESCO CESARE.

La Cancelleria di Alfonso III il Benigno, Re d’Aragona (1327-1336).

44 €

Padova, CEDAM, 1967.  4to. mayor, VII pp., 296 pp., 1 h.   Cubiertas originales.

101 CIRLOT, VICTORIA.

Figuras del destino. Mitos y símbolos de la Europa medieval.

28 €

Madrid, 2005.  4to.; 302 pp., ilustraciones entre el texto.  Cubiertas originales.

102 CODERA Y ZAIDÍN, FRANCISCO (1836-1917).

Decadencia y desaparición de los Almorávides en España. Edición y estudio preliminar de María Jesús

Viguera Molins.

42 €

Pamplona, 2004.  4to.; CXXXVII pp., 221 pp. Ilustraciones.  Encuadernación original.

103 COOPER, LOUIS.

El «Liber Regum». [circa 1194-1212]. Estudio lingüístico.

30 €

Zaragoza, Institución Fernando el Católico, 1960.  4to. mayor; 163 pp.  Cubiertas originales.

104 CORRIENTE CÓRDOBA, FEDERICO .

Romania Arabica. Tres cuestiones básicas: arabismos, «mozárabe» y «jarchas».

40 €

Madrid, 2008.  4to., 290 pp.  Cubiertas originales.

105 CORRIENTE, FEDERICO .

Léxico estándar y andalusí del Diwan de Ibn Quzman.

25 €

Zaragoza, 1993.  4to.; 164 pp.  Cubiertas originales.



106 CORTÉS TIMONER, MARÍA  DEL MAR.

Teresa de Cartagena, primera escritora mística en lengua castellana.

26 €

Málaga, 2004.  4to.; 303 pp.  Cubiertas originales.

107 CRESCAS, HASDAY  (1340-1410).

La inconsistencia de los dogmas cristianos, de Crescas [Bittul ‘ Iqqare ha - Nosrim le-R.]. Edición crítica,

bilingüe de Carlos del Valle Rodriguez.

44 €

Madrid, 2000.  4to. menor; 390 pp. Estudio introductorio en español; texto en español y en hebreo.

Cubiertas originales.

108 CRUZ HERNÁNDEZ, MIGUEL.

Historia de la Filosofía Española. FilosofÍa Hispano - Musulmana.

114 €

Madrid, Asociación Española para el Progreso de las Ciencias, 1957.  Dos volúmenes en 4to. mayor; 422 pp.

+ 388 pp., 2 hs.  Encuadernación en media piel.

109 CRUZ RUEDA, ÁNGEL.

Las Gestas Heroicas Castellanas contadas a los niños. [El Rey Rodrigo. Bernardo del Carpio. Los siete

infantes de Lara. El Conde Fernán González. El Cid].

26 €

Madrid, Biblioteca Nueva, 1931.  4to.; 247 pp.   Encuadernación moderna en media tela.

110 CUERO, RODRIGO  DE.

Historia de Inglaterra llamada «Fructo de los tiempos». Última parte, años de 1461 a 1509 [Escorial, Mss.

X-II-20].  A continuation of the St. Albans Chronicle, with english translation by Cesare Malfatti.

30 €

Barcelona, Talleres de la Sociedad Alianza de Artes Gráficas, 1975.  4to. mayor; 90 pp. Edición limitada y

numerada de 200 ejemplares. Impresión en papel de hilo.  Cubiertas originales.

111 CUERO, RODRIGO  DE.

The Descripcyon of Englonde. An addition to St. Albans Chronicle, first printed by Wynkyn de Worde, London

1502. Facsimile of British Museum G 5997. Transcription of the abridged spanish translation «Relación de

Ynglaterra, Gales, Escocia e Yrlanda» por Rodrigo de Cuero, Londres 1509 [Escorial, Mss. X-II-20].

Suggestions for a comparative study with some notes by Cesare Malfatti.

30 €

Barcelona, 1973.  4to. mayor; 105 pp., cuarenta de ellas, para el facsímil, y el resto para la transcripción en

castellano. Edición limitada y numerada de 200 ejemplares, impresa en papel de hilo.  Cubiertas originales.

112 CUEVAS GARCÍA, CRISTÓBAL.

El pensamiento del Islam. Contenido e historia. Influencia en la mística española.

20 €

Madrid, Ediciones Istmo, 1972.  4to. menor; 328 pp. Ilustraciones.  Cubiertas originales.



113 CHAULIAC, GUY DE (1290 - 1368).

Flores de Guido. Nuevamente corregidas de muchos errores que avia por Antonio Juan de Villa Franca,

médico valenciano. Reproducción facsímilar de la edición de Alcalá, 1574. Introducción de Francisco Guerra.

30 €

Madrid - Zaragoza, Productos Roche - Tertulia Latassa del Ateneo, 1988.  8vo.; IXL pp., 106 folios

numerados. Edición limitada de 500 ejemplares.  Cubiertas originales.

114 CHAVARRÍA VARGAS, JUAN ANTONIO .

Contribución al estudio de la toponimia latino - mozárabe de la Axarquía de Málaga. Prólogo de Joaquin

Vallvé Bermejo.

22 €

Málaga, 1997.  4to. alargado; 286 pp. y cinco planos plegados.  Cubiertas originales.

115 CHOURAQUI, NATHAN  ANDRÉ (1917-2007).

La condition juridique de l'Israélite Marocain. Préface de René Cassin.

42 €

Paris, Alliance Israélite Universelle, Presses du Livre Français, 1950.  4to.; 289 pp, 2 hs.  Ejemplar intonso.

Cubiertas originales, con pequeña pérdida en contracubierta superior derecha.

116 D’ARIENZO, LUISA.

Carte Reali Diplomatiche di Pietro IV il Ceremonioso, Re d’Aragona, riguardanti l’Italia.

40 €

Padova, CEDAM, 1971.  4to. mayor; XLIII pp., 488 pp., 1 h. Con un estado plegado y cinco láminas que

reproducen documentos del Archivo de la Corona de Aragón..  Cubiertas originales.

117 DAWUD, YAHYÀ IBN, ABU  ZAKARIYA

El Libro de Hayyuy. Versión original árabe del siglo X. Edición de José Martínez Delgado. Prólogo de Ángel

Sáenz Badillos.

20 €

Granada, 2004.  4to.; 280 pp., 1 h. Textos en español y hebreo   Cubiertas originales.

118 DESCLOT, BERNAT.

La Leyenda del Buen Conde de Barcelona y la Emperatriz de Alemania. [Ramón Berenguer, III]. Fragmento de

la Crónica, ilustrado con reproducciones de miniaturas y facsímiles de manuscritos medievales.

9 €

Barcelona, Seix y Barral Hnos, 1953.   4to.; 20 pp. sin numerar, con cinco facsímiles a toda plana.  Cubiertas

originales.

119 DIAS, EDUARDO .

A Invasão da Hispânia e o aspecto cultural do Islamismo. 

36 €

Lisboa, Livraria Clássica Editora, 1940 [Arabes e Muçulmanos, II].  4to.; 324 pp., 1 h. Con 6 láminas

fotográficas y un mapa.  Cubiertas originales.



120 DIAS, EDUARDO  (1888-1949).

A Lei e as Hostes de Mafoma. 

30 €

Lisboa, Livraria Clássica Editora, 1940 [Arabes e Muçulmanos, I].  4to.; XI-232 pp., y seis láminas.  Cubiertas

originales.

121 DÍAZ BORRÁS, ANDRÉS .

El Miedo al Mediterráneo. La caridad popular valenciana y la redención de cautivos bajo poder musulmán,

1323 - 1539.

28 €

Barcelona, 2001.  4to. mayor; 366 pp.  Cubiertas originales.

122 DÍAZ BORRÁS, ANDRÉS .

Los Orígenes de la Piratería Islámica en Valencia. La ofensiva musulmana trecentista y la reacción cristiana.

30 €

Barcelona, 1993.  4to.; XXIV-336 pp.  Cubiertas originales.

123 DÍEZ JORGE, MARÍA  ELENA Y NAVARRO PALAZÓN, JULIO  (DIRECTORES).

La Casa Medieval en la Península Ibérica.

30 €

Madrid, 2015.  4to.; 725 pp. Ilustraciones y mapas y dos planos plegados  Encuadernación original.

124 DIEZ MERINO, LUIS .

Targum de Qohelet. Edición príncipe del Mss. Villa-amil nº 5 de Alfonso de Zamora.

30 €

Madrid, 1987.  4to. mayor; 405 pp.  Cubiertas originales.

125 DÍEZ MERINO, LUIS  [EDITOR].

Aljamías judeomozárabes. Jarchas hispanohebreas. Compilación, traducción y estudio.

35 €

Barcelona, 2005.  Folio; 127 pp.  Cubiertas originales.

126 DOUSSINAGUE Y TEIXIDOR, JOSÉ  MARÍA (1894-1967).

Fernando el Católico y el Cisma de Pisa.

50 €

Madrid, Espasa Calpe, 1946.  4to. mayor; 706 pp., y ocho láminas aparte con retratos.  Encuadernación

original en tela.

127 DURÁN GUDIOL, ANTONIO  (1918-1995).

El Hospital de Somport entre Aragón y Bearn en los Siglos XI y XII.

13 €

Zaragoza, Guara Editorial, 1986.  4to.; 161 pp.   Cubiertas originales.



128 DURÁN GUDIOL, ANTONIO  (1918-1995).

La Iglesia de Aragón durante los reinados de Sancho Ramírez y Pedro I (1062-1104).

45 €

Roma, Instituto Español de Estudios Eclesiásticos en Roma, 1962.  4to. mayor; 223 pp.   Cubiertas originales.

129 DURÁN GUDIOL, ANTONIO  (1918-1995).

La Judería de Huesca.

13 €

Zaragoza, Guara, 1984.  4to. menor; 187 pp., 1 h.   Cubiertas originales.

130 EDWARDS, JOHN.

La España de los Reyes Católicos (1474-1520). (Historia de España, IX). Traducción castellana de Jordi

Beltrán.

18 €

Barcelona, Crítica, 2001.  4to.; 328 pp., 3 hs. Con 5 mapas y 5 láminas.  Encuadernación original en tela.

Sobrecubierta.

131 EGEA, JOSÉ  M. (ED.).

La Crónica de Morea. Estudio preliminar, texto y traducción de ...

38 €

Madrid, 1996.  4to. alargado; LXXVIII-546 pp. Texto griego-español.  Cubiertas originales.

132 EGIDO, AURORA  Y ENGUITA, JOSÉ  MARÍA [EDITORES ].

Juan Fernández de Heredia y su época. [IV Curso sobre Lengua y Literatura en Aragón].

21 €

Zaragoza, 1997.  4to.; 369 pp.  Ilustraciones.  Cubiertas originales.

133 EPALZA, MIKEL DE (1938-2008).

Fray Anselm Turmeda [Abdallah al - Taryuman] y su polémica islamo - cristiana. Edición y traducción de la

«Tuhfa». Prólogo de María Jesús Rubiera Mata.

34 €

Madrid, 1994.  4to.; XXIV pp., 518 pp.  Cubiertas originales.

134 EPALZA, MIKEL DE [ET  ALII].

Agua y poblamiento musulmán. Aigua i poblament musulmà. Simposium de Benissa, abril 1987. 

21 €

Benissa, Ajuntament, 1988.  4to., 150 pp. Mapas. Textos en castellano y catalán.  Cubiertas originales.

135 EPSTEIN, RABBI ISIDORE  (1894-1962).

Les «Responsa» del Rabí  Simó ben Tsémakh Duran.[1361–1444]. Una font per a la Història del Jueus del

Nord d’Àfrica. Traducció i estudi preliminar de Jordi Gendra Molina i Manel Frau i Cortès.

22 €

Palma de Mallorca, 2001.  4to.; 147 pp., 2 hs.  Cubiertas originales.



136 ESCRIBANO PAÑO, MARÍA  VICTORIA.

Zaragoza en la Antigüedad tardía (285 - 714).

10 €

Zaragoza, 1998 (‘Historia de Zaragoza’).  4to.; 96 pp., con ilustraciones.  Cubiertas originales.

137 ESTEBAN MATEO, LEÓN.

Historia de Aliaga y su Encomienda Sanjuanista.

30 €

Aliaga, Teruel, Ayuntamiento, 1989.  4to.; 226 pp. Ilustraciones.  Cubiertas originales.

138 FALCÓN PÉREZ, MARÍA  ISABEL.

Tres efemérides zaragozanas en 1472.

11 €

Zaragoza, Ayuntamiento, 1976.  4to.; 28 pp.  Cubiertas originales.

139 FALCÓN PÉREZ, MARÍA  ISABEL.

Zaragoza en el Siglo XV. Morfología urbana, huertas y término municipal.  Introducción de Antonio Ubieto.

40 €

Zaragoza, Institución Fernando el Católico, 1981.  4to. mayor; 420 pp., 2 hs., y cinco grandes planos plegados

aparte.  Cubiertas originales.

140 FALQUE REY, EMMA  (ED.).

Historia Compostellana.

42 €

Turnhout, Brepols, 1988 [“Corpus Christianorum. Instrumenta lexicologica latina”].  4to; 121 pp. y 14

microfichas encartadas en la cubierta posterior  Cubiertas originales.

141 FELIPE, HELENA  DE.

Identidad y Onomástica de los Bereberes de Al-Andalus.

30 €

Madrid, 1997.   4to. alargado; 446 pp.  Cubiertas originales.

142 FERNÁNDEZ DE HEREDIA, JUAN (C.1310-1396).

Rams de Flores o Libro de Actoridades. Obra compilada bajo la protección de Juan Fernández de Heredia,

Maestre de la Orden del Hospital de San Juan de Jerusalén. Edición del Manuscrito Z.I.2, de la Real

Biblioteca de El Escorial. Edición de Conrado Guardiola Alcover.

28 €

Zaragoza, 1998.  4to. mayor; 491 pp.  Cubiertas originales.

143 FERNÁNDEZ FÉLIX, ANA .

Cuestiones legales del Islam temprano: la «Utbiyya» y el proceso de formación de la sociedad islámica

andalusí.

38 €

Madrid, 2003.  4to.; 608 pp.  Cubiertas originales.



144 FERNÁNDEZ LÓPEZ, SERGIO.

El Cantar de los Cantares en el humanismo español. La tradición judia.

32 €

Huelva, 2009.  4to. alargado; 648 pp.  Cubiertas originales.

145 FERRANDO FRUTOS, IGNACIO.

23 contratos comerciales escritos por los judíos de Toledo en los siglos XIII y XIV. Edición completa y

estudio lingüístico de los datos judeo - árabes y andalusíes.

24 €

Zaragoza, Universidad, 1994.  4to.; 152 pp. Texto en español y hebreo.  Cubiertas originales.

146 FERRER BENIMELI, JOSÉ  ANTONIO.

Signos lapidarios en el Románico y Gótico español.

23 €

Zaragoza, 1975 [Separata de «Estudios de Edad Media de la Corona de Aragón»].  4to. mayor; 98 pp., con

numerosas ilustraciones entre el texto y una lámina aparte.  Cubiertas originales.

147 FERRER I MALLOL, MARÍA  TERESA.

La Frontera amb l’Islam en el Segle XIV: Cristians i Sarraïns al País Valencià.

35 €

Barcelona, 1988.  4to. mayor; XXXI pp., 533 pp., con dos mapas.  Cubiertas originales.

148 FERRER I MALLOL, MARÍA TERESA (ET  AL.).

Fuentes documentales para el estudio de los Mudéjares. [Maria Teresa Ferrer i Mallol: «Documentación

sobre mudéjares del Archivo de la Corona de Aragón»,  Isabel Montes Romero-Camacho: «Archivos de la

Nobleza: El Archivo General de la Casa Ducal de Medinaceli»,  Germán Navarro Espinach: «Archivos

notariales»,  José Francisco Egea Gilaberte: «Los Archivos Municipales».].

19 €

Teruel, 2005.  4to.; 151 pp., 2 hs.  Cubiertas originales.

149 FIERRO BELLO, MARIBEL .

De muerte violenta. Política, religión y violencia en Al - Andalus.

38 €

Madrid, 2004 ( Estudios onomástico-biográficos de Al-Andalus, XIV).  4to. mayor; XIV pp., 572 pp.  Cubiertas

originales.

150 FIERRO BELLO, MARIBEL  [COORDINADORA].

Judíos en tierras del Islam. I: Judíos y musulmanes en al - Andalus y el Magreb. Contactos intelectuales.

Seminario celebrado en la Casa de Velázquez (Febrero 1997). Actas reunidas y presentadas pot Maribel

Fierro.

45 €

Madrid, 2002.  4to. alargado; 254 pp., 1 h.  Cubiertas originales.



151 FIERRO BELLO, MARIBEL  [CORDINADORA].

Repertorio Bibliográfico de Derecho Islámico. Primera y Segunda Partes.

22 €

Murcia, 1999.  4to.; 356 pp.  Cubiertas originales.

152 FLETCHER, RICHARD (1944-2005).

La Cruz y la Media Luna. Las dramáticas relaciones entre Cristianismo e Islam desde Mahoma hasta Isabel

la Católica. Traducción de José Manuel Álvarez Flórez.

20 €

Barcelona, 2005.  4to.; 192 pp. Ilustraciones.  Cubiertas originales.

153 FLORI, JEAN.

La Guerra Santa. La formación de la idea de Cruzada en el Occidente Cristiano. Traducción de Rafael G.

Peinado Santaella.

22 €

Análisis del proceso que a lo largo de varios siglos condujo a la Iglesia desde la «no-violencia»

inicial al uso meritorio y sacralizado de las armas, la «Guerra Santa» proclamada por el  Papa

Urbano II en Clermont en el 1095 que abrió la Era de las Cruzadas.

Madrid, 2003.  4to.; 402 pp.  Cubiertas originales.

154 FRADEJAS LEBRERO, JOSÉ  (1924-2010).

Estudios épicos: El Cid.

17 €

Ceuta, Instituto Nacional de Enseñanza Media, 1962.  4to. menor; 80 pp., 2 hs.  Cubiertas originales.

155 FRITZ, JAMES REIDY.

Documentos Notariales Aragoneses, 1258-1495. Estudio lingüístico.

23 €

Pamplona, Institución Príncipe de Viana, 1977.  4to.; 328 pp.  Cubiertas originales.

156 FUENTE CORNEJO, TORIBIO [EDITOR ].

Poesía Religiosa aljamiado - morisca. Poemas de alabanza de Mahoma, de Alá y de la religión islámica. Y

otros textos contemporáneos. Introducción, edición, estudio lingüístico y glosario.

30 €

Madrid, 2000.  4to.; 428 pp., 1 h.  Cubiertas originales.

157 GALAN, ILIA.

Actualidad del pensamiento de Sem Tob. Filosofía hispano - hebrea del Siglo XIV en Palencia. Prólogo de

José Luis Abellán.

19 €

Madrid, 2003.  4to.; 286 pp.  Cubiertas originales.

158 GALÁN SÁNCHEZ, ANGEL Y  PEINADO, RAFAEL GERARDO.

Hacienda Regia y Población de Granada: La geografía morisca a comienzos del Siglo XVI.

20 €

Granada, 1997.  4to.; 304 pp., 3 hs.  Cubiertas originales.



159 GALAND - PERNET, PAULETTE.

Recueil de Poèmes Chleuhs. I: Chants de Trouveurs. [Poèmes : Légendes religieuses, Poèmes de Lazz Bleid,

Poèmes de Lahoucine ou Sihal, Poèmes de Ahmed Lmentagui, Poème de Boubaker Anchad, Poèmes de Azeriy,

Poèmes de Larbi ben Abdallah, Poèmes de Ahmed ben Abdallah, Poèmes de Abdelkader ben Abdallah].

50 €

Paris, Éditions Klincksieck, 1972.  4to. mayor; 298 pp., 2 hs. Edición bilingüe chleuh - francés.  Cubiertas

originales.

160 GALMÉS DE FUENTES, ÁLVARO.

Las Jarchas Mozárabes. Forma y significado.

18 €

Barcelona, 1994.  4to.; 206 pp.  Cubiertas originales.

161 GALMÉS DE FUENTES, ÁLVARO.

Los Manuscritos Aljamiado-Moriscos de la Biblioteca de la Real Academia de la Historia. [Legado Pascual

de Gayangos].

21 €

Madrid, 1998.  4to. mayor; 234 pp., 2 hs. y 16 láminas en color, fuera de texto.  Cubiertas originales.

162 GALMÉS DE FUENTES, ÁLVARO.

Romania Arabica. Estudios de Literatura Comparada Árabe y Romance. [I: Dos estudios de conjunto. Lírica

de orígenes. Épica románica. II: Narrativa y Farsa francesa medieval. Dante y Boccacio. De Alfonso X el

Sabio a Góngora].

28 €

Madrid, 1999 - 2000.  Dos volúmenes en 4to.; 298 pp., 1 h. + 346 pp., 1 h.  Cubiertas originales.

163 GALMÉS DE FUENTES, ÁLVARO (1924-2003).

Influencias sintácticas y estilísticas del árabe en la prosa medieval castellana.

45 €

Madrid, «Boletín de la Real Academia Española», Volúmenes XXXV y XXXVI, 1955-1956.  Un volúmen facticio

en 4to. mayor, que contiene en su integridad el trabajo publicado por vez primera, con un total de 206

páginas de texto, extrahido de los números sucesivos del «Boletín», y que va de la página 213 a la 275, de la

página 415 a la 451, de la página 65 a la 131, y de la página 255 a la 307.  Encuadernación en tela sajona.

164 GALLIPAPA, MAIMÓN.

Tres sátiras de Maimón Gallipapa. [Aforismos de los Médicos. El Voto de la Viuda. Querellas de una Mujer].

Traducción y estudio de Jordi Font Estela.

21 €

Primera versión española de las tres curiosas sátiras de Maimon Gallipapa, una de las cuales es una

parodia de los Aforismos de Hipócrates y las otras dos de carácter misógino.

Barcelona, 2006 [«Catalonia Hebraica»].  4to. mayor; 63 pp.  Cubiertas originales.



165 GAON, AMRAN [AMRAM  BEN SHESHNA ].

Ritual de pregàries jueves. Seder d’ Amram Gaó. Introducció, traducció parcial i notes per Josefina Ferrater i

Mestre.

30 €

Barcelona, 1995.  4to.; 261 pp. Texto en catalán.  Cubiertas originales.

166 GARCÍA ATIENZA, JUAN.

Crónica sin tiempo del Rey Conquistador. Espectáculo teatral concebido para ser representado en la Plaza

de Monzón.

21 €

Madrid, Editorial Gnosis, 1976.  4to. mayor apaisado; 199 pp., con ilustraciones entre el texto que muestran

los figurines y bocetos diseñados por Roberto Carpio.  Cubiertas originales.

167 GARCÍA BARRIUSO, PATROCINIO  (1909-1997).

Derechos del Gobierno Español en la Misión de Marruecos.

24 €

Madrid, Instituto de Estudios Africanos, 1968.  4to. mayor; 387 pp., 2 hs. y 2 láminas.  Cubiertas originales.

168 GARCÍA DIAZ, ISABEL  Y OTERO MONDÉJAR, SANTIAGO .

Documentos de los moriscos de Ricote y Ojós (1613). Estudio y edición.

28 €

Murcia, 2010.  4to. alargado; L pp., 235 pp.   Cubiertas originales.

169 GARCÍA FERNÁNDEZ, MANUEL .

La Campiña Sevillana y la Frontera de Granada en los Siglos XIII al XV. Estudios sobre poblaciones de la

Banda Morisca.

24 €

Sevilla, 2005.  4to. mayor;  331 pp.  Cubiertas originales.

170 GARCÍA GÓMEZ, EMILIO.

El mejor Ben Quzman en 40 zéjeles. Traducido en calco rítmico, con un prólogo.

24 €

Madrid, 1988.  4to.; 230 pp.  Cubiertas originales.

171 GARCÍA GÓMEZ, EMILIO.

Las jaryas mozárabes y los judíos de Al - Andalus.

22 €

Madrid, 1957 (Extraído del “Boletín de la Real Academia Española”, Tomo XXXVII).  4to.; 58 pp.  Cubiertas

mudas en cartulina.

172 GARCÍA GÓMEZ, EMILIO (1905 - 1995).

Poemas arabigoandaluces.

14 €

Madrid, Espasa-Calpe, 1971 (“Austral”).  4to. menor; 147 pp.  Cubiertas originales



173 GARCÍA JALÓN DE LA LAMA, SANTIAGO  Y REINHARDT, KLAUS .

La Disputa de Abutalib. [Disputatio Abutalib Saraceni et Samuelis Iudei]. Edición crítica del texto latino del

Siglo XIV y traducción castellana antigua, del Siglo XVI.

28 €

Madrid, 2006.  4to.; 156 pp.  Cubiertas originales.

174 GARCÍA LUJÁN, JOSÉ  ANTONIO.

Judíos de Castilla en los Siglos XIV y XV. Documentos del Archivo de los Duques de Frías.

28 €

Córdoba, 1994.  4to.; 515 pp., 1 h.  Cubiertas originales.

175 GARCÍA SANJUAN, ALEJANDRO .

Hasta que Dios herede la tierra. Los bienes habices en Al - Andalus en los Siglos X al XV.

28 €

Huelva, 2002.  4to. alargado; 488 pp., 1 h.  Cubiertas originales.

176 GARCÍA-GALLO, ALFONSO  (1911-1992).

Las instituciones sociales en España en la Edad Media (siglos VIII-XII) [y] El hombre y la tierra en la Edad

Media leonesa (El prestimonio agrario).

21 €

Barcelona, El Albir, 1981.  4to.; 4 hs.,  85 pp. y  2 hs., 52 pp.  Cubiertas originales.

177 GARCÍA-GALLO, ALFONSO  (Y) BECERRILY ANTÓN-MIRALLES, JUAN.

El “Libro de las Bulas y Pragmáticas de los Reyes Católicos” y su obra de gobierno (y) De Re Bibliographica.

(Conmemoración de la Fiesta Nacional del Libro Español).

12 €

Madrid, Instituto de España, 1974.  4to: 45 pp., 1 h.  Cubiertas originales.

178 GAY MOLINS, MARÍA  PILAR.

Catálogo Documental del Archivo Histórico de la Iglesia de San Gil Abad. Años 1300 a 1600.

19 €

Zaragoza, Ministerio de Cultura, 1983.  4to. alargado; 383 pp., con ocho láminas.  Cubiertas originales.

179 GIL GRIMAU, RODOLFO Y  ROLDAN CASTRO, FÁTIMA.

Corpus aproximativo de una Bibliografía española sobre Al-Andalus. I.

21 €

Sevilla, 1993.  4to. mayor; 429 pp.  Cubiertas originales.

180 GÓMEZ DE VALENZUELA, MANUEL .

Estatutos y Actos Municipales de Jaca y sus Montañas (1417-1698).

28 €

Zaragoza, 2000.  4to. mayor; 540 pp.  Cubiertas originales.



181 GONZÁLEZ HERNÁNDEZ, VICENTE .

Santa Isabel de Aragón, Infanta y Reina de Portugal. Historia de su vida y de su tiempo.

17 €

Zaragoza, CAZAR, 1971.  4to. mayor; 160 pp., 2 hs. Ilustraciones entre el texto.  Cubiertas originales.

182 GONZALO MAESO, DAVID  (1902-1990).

Garnata Al - Yahud. Granada en la historia del judaísmo español.

36 €

Granada, Biblioteca Orientalista Granadina, 1963.  4to.; 136 pp., 2 hs.  Primera edición.  Cubiertas originales.

183 GOWER, JOHN (C. 1330-1408).

Fortuna de la «Confessio Amantis» en la Peninsula Ibérica: el testimonio portugués. Estudio, edición

paleográfica y edición crítica  por Manuela Faccon, del prólogo y los libros primero, segundo, tercero  y

cuarto del Mss II-3088 de la Real Biblioteca de Madrid, [«Oubras» de João Barroso (1430), traducción en

prosa portuguesa. de la «Confessio Amantis» de John Gower].

38 €

Zaragoza, 2010.  4to.; 504 pp., 1 h.  Cubiertas originales.

184 GUAL CAMARENA, MIGUEL.

El Primer Manual Hispánico de Mercaderías. [Ms. núm. 4 de la Biblioteca Universitaria de Barcelona]. Siglo

XIV. Prólogo de Emilio Sáez.

45 €

Barcelona, 1981.  4to. mayor; X pp., 323 pp., un estado plegado en dos hojas, 2 mapas y dos láminas

fotográficas, todo ello aparte.  Cubiertas originales.

185 GUIDOT, BERNARD  (ED.).

Le Siège de Barbastre. [Chanson de Geste du XIIIème Siècle appartenant au Cycle de Guillaume d’Orange].

32 €

Paris, Honoré Champion Éditeur, 2000.  4to. menor; 484 pp., 4 hs.  Cubiertas originales.

186 HA- LEVI, YEHUDAH BEN  SAMUEL (C.1070-C.1161).

Sobre las Alas del Viento. Antología poética. [Poemas de amor y vino. Cantos de boda. Panegíricos y

poemas de amistad. Elegías. Reflexiones y adivinanzas. Poemas sinanogales. Poemas de Sión. Poemas del

mar. Poemas de Egipto]. Haizearen Hegaletan. Poesi Antologi. Argitalpen hirueleduna, euskara, gaztelania,

hebreera . Edición trilingüe, vasco, castellano, hebreo. Versión castellana de Angel Saénz - Badillos y Judith

Targarona. Versión vasca de Xabier Kintana.

25 €

Bilbao, 2002.  4to.; 608 pp. Ilustraciones.  Cubiertas originales.

187 HADEWIJCH DE AMBERES (C.1200-1260) Y  NAZARETH, BEATRIZ DE (1200-1269).

Flores de Flandes. Cartas. Visiones. Canciones. (y) Siete formas de amor. Introducción y notas por  Loet

Swart. Traducción por Carmen Ros y Loet Swart.

23 €

Madrid, 2001.  4to. menor; 274 pp.  Encuadernación original.



188 HUERGA CRIADO, PILAR.

En la Raya de Portugal. Solidaridad y tensiones en la Comunidad Judeoconversa. Prólogo de Jaime

Contreras Contreras.

35 €

Salamanca, Universidad, 1994.  4to. alargado; 286 pp., 2 hs.  Cubiertas originales.

189 HÜFFER, HERMANN  JOSEPH.

La idea imperial española. Prólogo de Ramón Menéndez Pidal.

20 €

Madrid, Centro de Intercambio Intelectual Germano-Español, 1933.  4to.; II-57 pp. Ejemplar corto de

margen exterior blanco, pero sin pérdida de texto.  Cubiertas originales.

190 IBARRA Y RODRÍGUEZ, EDUARDO .

Informe acerca de cual de los tres escudos sea el que más exactamente corresponde a Aragón. [Edición

facsímil de la impresa en Madrid, 1921]. Introducción de Guillermo Fatás, Guillermo Redondo y Alberto

Montaner.

17 €

Zaragoza, 1994.  Folio; XIV pp., 1 h., 48 pp., 1 h., y tres láminas fuera de texto, dos de ellas en color.  Cubiertas

originales.

191 IBN AL ABBAR, MUHAMMAD  IBN ‘ABD  ALLAH (1199-1260).

Epopeya de los Alíes. Enfrentamientos entre shiitas y sunnitas relatados por un andalusí del Siglo XIII.

Edición y traducción de Santiago Martínez de Francisco.

20 €

Madrid, 1990.  4to. menor; 126 pp., 1 h. + XVI pp.  Cubiertas originales.

192 IBN BARRAYAN, ABUL  HAKAM ABD  AL-SALAM  [M. 1141].

Sarh asma' Allah al-husnà. Comentario sobre los nombres más bellos de Dios. Edición crítica y estudio de

Purificación de la Torre.

30 €

Madrid, 2000 [«Fuentes Arábico-Hispanas»].  4to. mayor: 720 pp. (571 en árabe y 149 en español).  Cubiertas

originales.

193 IBN BATTUTA, MUHAMMAD  ABD ALLAH (1304-C.1368).

A través del Islam. Introducción, traducción y notas de Serafín Fanjul y Federico Arbós.

44 €

Madrid, 2005.  4to.; 890 pp., con numerosas ilustraciones entre el texto.  Cubiertas originales.

194 IBN EZRA, ABRAHAM BEN  MEIR (1093- 1167).

Safah Berurah. La Lengua Escogida. Edición crítica del texto hebreo, introducción en castellano e inglés,

traducción española y notas de Enrique Ruiz González. Revisada, completada y puesta al día por Ángel

Sáenz - Badillos.

37 €

Córdoba, 2004.  4to.; 208 pp., 64 pp. Texto en hebreo y traducción al español.  Cubiertas originales.



195 IBN EZRA, ABRAHAM BEN  MEIR (1093 - 1167).

Sefer Moznayin. Libro de la Balanza de Abraham ibn Ezra. Edición y traducción de Lorenzo Jiménez Patón y

Ángel Sáenz- Badillos.

34 €

Córdoba, 2006.  4to.; 355 pp.  Cubiertas originales.

196 IBN EZRA, ABRAHAM BEN  MEIR (1093-1167).

Dos comentarios de Abraham ibn Ezra al Libro de Ester. Edición crítica, traducción y estudio introductorio

de Mariano Gómez Aranda.

42 €

Madrid, 2007.  4to. mayor; 394 pp., setenta de ellas en hebreo.  Cubiertas originales.

197 IBN EZRA, ABRAHAM BEN  MEIR (1093-1167).

El Comentario de Abraham Ibn Ezra al Libro de Job. Edición crítica, traducción y estudio introductorio de

Mariano Gómez Aranda.

46 €

Madrid, 2004.  4to. mayor; CXL pp., 432 pp.  Cubiertas originales.

198 IBN EZRA, ABRAHAM BEN  MEIR (1093-1167).

El Comentario de Abraham Ibn Ezra al Libro del Eclesiastés. Introducción, traducción y edición crítica de

Mariano Gómez Aranda.

44 €

Madrid, 1994.  4to. mayor; CXXI - 429 pp., 4 hs.  Cubiertas originales.

199 IBN GABIROL, SOLOMON BEN  JUDAH [«AVICEBRON», C.1021-1051).

La Corrección de los Caracteres. Introducción, traducción y notas de Joaquín Lomba Fuentes.

24 €

Zaragoza, 1990.  4to.; 136 pp.  Cubiertas originales.

200 IBN GABIROL, SOLOMON BEN  JUDAH [«AVICEBRON», C.1021-1051).

La Kabala del Kéter - Malkut. La Corona. El Reino. Introducción y estudio de Chantal Maillard.

24 €

Sevilla, Editoriales Andaluzas Unidas, 1986.  4to. menor; 191 pp. Ilustraciones.  Cubiertas originales.

201 IBN HABIB, ABD  AL-MALIK (796-853).

Kitâb al - Ta’rij. La Historia. Edición y estudio por Jorge Aguadé.

34 €

Madrid, 1991.  4to.; 388 pp. Texto bilingue árabe-castellano.  Cubiertas originales.

202 IBN HAZM, ALI  B. AHMAD (994-1064).

Libro de los caractes y las conductas (que trata) de la medicina de las almas, y Epístola sobre el

establecimiento del camino de la salvación de manera abreviada. Edición y traducción del árabe de Emilio

Tornero Poveda.

20 €

Madrid, 2007.  4to.; 130 pp.  Cubiertas originales.



203 IBN JALFUN O  KHALFUN, ISAAC [CA . 960-1030].

Poemas. Edición castellana íntegra, anotada y comentada por Carlos del Valle Rodríguez del Diván de Ibn

Jalfón . With an English Introduction.

22 €

Madrid, 1992  4to.; 202 pp.  Cubiertas originales.

204 IBN JAMIS DE ÉVORA.

Kitab al-Garib al-muntaqà min kalam ahl al-Tuqà [El lenguaje de los sufíes]. By Ibn Khamis of Évora,

Attributed to Ibn Masarra. Edición de Mehmet Bardakcl. Presentación y estudio de Pilar Garrido Clemente y

21 €

Cáceres, 2010.  4to. menor; 312 pp. Presentación y estudio en español. Texto en árabe.  Cubiertas originales.

205 IBN QUTAYBAH , ABD ALLAH BEN  MUSLIM (828-885).

Relatos. Edición de Luisa María Arvide Cambra.

17 €

Los relatos del guerrero sui generis que conquistó Samarcanda. De él se conoce el aforismo: «No hay

Gobierno sin Ejército. No hay Ejército sin Dinero. No hay Dinero sin Prosperidad. Y no hay

Proseridad sin Justicia y Buena Administración».

Almeria, 2004.  4to.; 146 pp.  Cubiertas originales.

206 IBN QUZMAN, MUHAMMAD  BEN ABD  AL-MALIK AL -QURTUBI, 1086-1160].

Todo Ben Quzman. Editado, interpretado, medido y explicado por Emilio García Gómez. Traducción rítmica y

notas de los 193 Zéjeles de su Cancionero, métrica de Ben Quzman y española, junto con los romancismos

de Ben Quzman y apéndices.

110 €

Madrid, Gredos, 1972.  Tres volúmenes en folio; XVII-523 pp. + de la página 524 a la 975 + 525 pp.

Cubiertas originales.

207 IBN SABBETAY, YEHUDÁ  (1075-1141).

La Ofrenda de Judá. Introducción, traducción y notas de Ángeles Navarro Peiro. Prólogo de María José Cano.

22 €

Granada, 2006.  4to.; 155 pp.   Cubiertas originales.

208 IBN SARA AS - SANTARINI, ABU  MUHAMMAD (1043 - 1123).

Poemas del fuego, y otras casidas. Recopilación, edición, traducción y estudio de Teresa Garulo. Edición

bilingüe.

22 €

Madrid, 2001.  4to.; 324 pp., 1 h.  Cubiertas originales.

209 IBN TUFAYL [ABU  BAKR MUHAMMAD  IBN ABD  AL-MALIK IBN  TUFAIL AL -QAYSI, «ABENTOFAIL», 1110 -

1185].

El Filósofo Autodidacto. [Risala Hayy ibn Yaqzan]. Traducción de Ángel González Palencia. Revisión,

introducción y notas de Emilio Tornero.

16 €

Madrid, 2003.  4to.; 116 pp.  Cubiertas originales.



210 IBN WAFID, ABD  AL-RAHMAN IBN  MUHAMMAD (1008-1074).

Libro de los Medicamentos Simples. [Kitab al-adwiya al-mufrada]. Edición, traducción, notas y glosarios de

Luisa Fernanda Aguirre de Cárcer.

45 €

Madrid, 1995.  Dos volúmenes en 4to.; 496 pp. de texto español, y 294 pp. de texto árabe.   Cubiertas

originales.

211 IBN ZUHR, AVENZOAR (1094-1162).

Kitab al - Muyarrabat. Libro de las experiencias médicas. Edición, traducción y estudio de Cristina Alvarez

Millan.

35 €

Madrid, 1994.  4to. alargado; 500 pp. Edición bilingüe árabe - español.  Cubiertas originales.

212 ISIDORO DE SEVILLA, SANTO.

Antología de sus obras por Fray Justo Pérez de Urbel y Fray Timoteo García.

18 €

Barcelona, Ediciones Fé, 1940.  4to. menor; 277 pp., 1 h.  Cubiertas originales.

213 ISIDORO DE SEVILLA, SANTO.

Sancti Isidoris Hispalensis Episcopi De Haeresibus Liber. Nunc primum edidit  Angel Custodio Vega.

19 €

El Escorial, Typis Augustinianis Monasterii Escurialensis, 1940.  4to.;  38 pp. y una lámina fotográfica que

reproduce un folio del «Códice Ovetense».  Cubiertas originales.

214 ISIDORO DE SEVILLA, SANTO.

Sobre la fe católica contra los judíos [De fide catholica contra Iudaeos]. Estudio y traducción de Eva Castro

Caridad y Francisco Peña.

21 €

Sevilla, 2012.  4to.; 184 pp.  Cubiertas originales.

215 IZQUIERDO BENITO, RICARDO.

Abastecimiento y alimentación en Toledo en el Siglo XV.

24 €

Cuenca, 2002.  4to. alargado; 224 pp.  Cubiertas originales.

216 JIMÉNEZ DE RADA, RODRIGO  (1170-1247).

Historia Arabum. Introducción, edición crítica, notas e índices de José Lozano Sanchez. Prólogo de Juan Gil.

40 €

Sevilla, Universidad, 1974.  4to. mayor; XXXIX pp., 92 pp.  Cubiertas originales.

217 JUSTEL CALABOZO, BRAULIO.

La Real Biblioteca de El Escorial y  sus manuscritos árabes. Segunda edición.

17 €

Madrid, 1987.  4to.; 290 pp., 4 hs.  Cubiertas originales.



218 KARÁCSONYI, JÁNOS  Y BOROVSZKY, SAMUEL [EDS.].

Regestrum Varadinense. Examinum ferri candentis ordine chronologico digestum, descripta effigie editionis

annum isso illustratum sumptibusque Capituli varadinensis. Curis et laboribus Joannis Karácsonyi et

Samuelis Borovszky, Academiae Scientiarum Hungaricae Membrorum editum.

43 €

Budapest, Typis Victoris Hornyánszky, Typographi Regii, 1903.  4to. mayor; VI pp., 81 hs. sin foliar con la

transcripción de la edición de Colosuarii 1550 (Klausemburg, Kolosz) del «Ritus explorandae veritatis quo

Hungarica Natio in dirimendis controversiis ante annos trecentos et quadraginta usa est Templi Vardinensis

reperta», más 376 pp. con la «Archontologia aetatis Regestri Varadinensis».  Encuadernación original en

cartoné impreso.

219 KEMPE, MARGERY [MARGERY BURNHAM O  BRUNHAM, C. 1373-C.1440]

Libro de Margery Kempe. La mujer que se reinventó a sí misma. Introducción, traducción, notas e índices de

Salustiano Moreta Velayos.

26 €

Valencia, 2012.  4to.; 285 pp.  Cubiertas originales.

220 KHALIL, SAMIR .

Abu Qurrah [Theodoros Abu Qurrah, Obispo Melquita de Harran, Edessa, c.750-c.820]. Vida, bibliografía y

obras. Traducción del árabe de Juan Pedro Monferrer Sala.

14 €

Córdoba, 2005.  4to. menor; 120 pp.  Cubiertas originales.

221 LACARRA, JOSÉ  MARÍA.

Documentos para el Estudio de la Reconquista y Repoblación del Valle del Ebro. Indices por María Teresa

Iranzo y María José Sánchez Usón.

64 €

Zaragoza, 1982 - 1985.  Dos volúmenes en 4to.; 316 pp. y 264 pp.  Enc. original en tela.

222 LACARRA, JOSÉ  MARÍA (1907-1987).

El combate de Roldán y Ferragut y su representación gráfica en el siglo XII.

12 €

Madrid, 1934 [Separata del «Anuario del Cuerpo Facultativo de Archiveros, Bibliotecarios y Arqueólogos»].

4to. mayor; 18 pp. Ilustraciones y una lámina fotográfica.  Cubiertas mudas en cartulina.

223 LACARRA, MARÍA  JESÚS.

Pedro Alfonso [1062-1140].

30 €

Zaragoza, 1991.  4to.; 132 pp., 1 h., con 30 ilustraciones entre el texto, reproducción de los grabados del

«Isopete historiado» impreso por Hurus en 1489.  Cubiertas originales.

224 LADERO QUESADA, MIGUEL ÁNGEL.

Judíos y conversos de Castilla en el Siglo XV.

22 €

Madrid, 2016.  4to.; 364 pp.  Cubiertas originales.



225 LADERO QUESADA, MIGUEL ANGEL.

Las Indias de Castilla en sus primeros años. Cuentas de la Casa de Contratación (1503 - 1521). Cuentas de

Sancho de Matienzo.

38 €

Madrid, 2008.  4to.; 540 pp.   Enc. original.

226 LADERO QUESADA, MIGUEL ANGEL.

Legislación hacendística de la Corona de Castilla en la Baja Edad Media.

30 €

Madrid, 1999.  4to. mayor; 474 pp., 3 hs.  Cubiertas originales.

227 LAFOZ RABAZA, HERMINIO .

Colección Diplomática de Santa María la Mayor de Calatayud (1123-1385).

23 €

Zaragoza, 2000.  4to. mayor; 329 pp.  Cubiertas originales.

228 LAFUENTE GÓMEZ, MARIO .

Guerra en Ultramar. La intervención aragonesa en el dominio de Cerdeña (1354-1355).

23 €

Zaragoza 2011.  4to.; 290 pp.  Cubiertas originales.

229 LEDESMA RUBIO, MARÍA  LUISA.

La Encomienda de Zaragoza de la Orden de San Juan de Jerusalén en los Siglos XII y XIII.

48 €

Zaragoza, Institución Fernando el Católico,1967.  4to. mayor; 619 pp., 1 h., Láminas y planos fuera de texto.

Cubiertas originales.

230 LEDESMA RUBIO, MARÍA  LUISA (1927-1996).

Las Ordenes Militares en Aragón.

42 €

Zaragoza, 1994.  Folio.; 157 pp., 1 h. Ilustraciones fotográficas en el texto.  Encuadernación original en tela

estampada.

231 LEDESMA RUBIO, MARÍA  LUISA Y FALCÓN PÉREZ, MARÍA  ISABEL.

Zaragoza en la Baja Edad Media.

18 €

Zaragoza, Librería General, 1977.  4to.; 182 pp. y 14 reproducciones en láminas y 3 plegadas.  Cubiertas

originales.

232 LI, ANDRÉS  DE.

Repertorio de los Tiempos. Introducción y notas de Edison Simons.

18 €

Barcelona, Antoni Bosch Editor, 1978.  4to.; 140 pp. Con reproducciones entre el texto de ilustraciones

tomadas de la edición de Toledo, 1546.  Cubiertas originales.



233 LOMBA FUENTES, JOAQUÍN .

Avempace. [Abu Bakr Muhammad ibn Yahya ibn al-Sa’ig ibn Bayya, c.1080 -1139].

19 €

Zaragoza, Diputación General de Aragón, 1989 [«Los Aragoneses»].  4to.; 134 pp., 1 h., con ilustraciones.

Cubiertas originales.

234 LOPETEGUI, GUADALUPE .

Estudio lingüístico de la documentación latina de la Cancilleria de Sancho VI de Navarra.

21 €

Bilbao, 1999.  4to.; 292 pp.  Cubiertas originales.

235 LÓPEZ ASENSIO, ÁLVARO.

Judíoconversos e Inquisición en Calatayud.

36 €

Zaragoza, 2016.  4to.; 567 pp.  Encuadernación original.

236 LÓPEZ DE CORTEGANA, DIEGO (1455-1524).

Corónica del Santo Rey Don Fernando III. [1516]. Edición y transcripción anotada por Manuel González

Jiménez.

15 €

Sevilla, 2016.  4to.; 146 pp.  Cubiertas originales.

237 LOPEZ MARTIN, MARIA  DEL PILAR.

La Pabostría de la Iglesia de San Salvador de Zaragoza en el último tercio del Siglo XIII.

14 €

Zaragoza, Institución Fernando el Católico, 1980.  4to. mayor; 102 pp. Planos.  Cubiertas originales.

238 LÓPEZ MORILLAS, CONSUELO  [EDITORA].

Textos aljamiados sobre la vida de Mahoma: El Profeta de los Moriscos.

19 €

Madrid, 1994.  4to. alargado; 200 pp.  Cubiertas originales.

239 LOPEZ POLO, ALBERTO.

Catálogo del Archivo del Capítulo General Eclesiástico.

21 €

Teruel, Instituto de Estudios Turolenses, 1965.  4to. mayor; 269 pp., 1 h.  Cubiertas originales.

240 LÓPEZ RODRÍGUEZ, CARLOS  [EDITOR].

Epistolari de Ferran I d’ Antequera amb els Infants d’Aragó i la reina Elionor (1413 - 1416).

38 €

Valencia, 2004 [«Fonts Històriques Valencianes»].  Folio; 565 pp.  Cubiertas originales.



241 LÓPEZ Y LÓPEZ, ÁNGEL CUSTODIO (ED .).

Kitab fi tartib awqat al-girasa wa-l-magrusat. Libro del ordenamiento de los tiempos de la plantacion y de

los plantíos. Un tratado agrícola andalusí anónimo. Edición, traducción y estudio con glosario.

26 €

Granada, 1990.  4to. alargado; 410 pp., 78 de ellas para el texto árabe.  Cubiertas originales.

242 LUCKA, EMIL (1877-1941).

Torquemada und die Spanische Inquisition. Das Geheimnis der Inquisition.

34 €

Wien und Leipzig, Verlag Karl König, 1926   4to.; 184 pp., 2 hs. Con 27 ilustraciones entre el texto.

Encuadernación original en tela, con sobrecubierta.

243 MAHDI, MUSHIN SAYYID  (1926-2007).

Alfarabi y la fundación de la filosofía política islámica. Prólogo de Charles E. Butterworth. Traducción de

Rafael Ramón Guerrero.

30 €

Barcelona, 2003.  4to.; 318 pp.  Encuadernación original.

244 MAÍLLO SALGADO, FELIPE.

Acerca de la conquista árabe de Hispania. Imprecisiones, equívocos y patrañas.

29 €

Gijón, 2011.  4to.; 175 pp., 1 h. y ocho mapas en láminas aparte.  Cubiertas originales.

245 MAÍLLO SALGADO, FELIPE.

De la desaparición de Al - Andalus.

23 €

Madrid, 2004.  4to.; 101 pp., 1 h. Ilustraciones.  Cubiertas originales.

246 MAIMONIDES, MOSHE BEN  MAIMOM.

Obras Médicas. II: El Libro del Asma. Traducción e introducción  de Lola Ferré.

16 €

Córdoba, 2002.  4to. menor;  175 pp.  Cubiertas originales.

247 MAIMONIDES, MOSHE BEN  MAIMOM.

Obras Médicas. III: El comentario a los aforismos de Hipócrates. Traducción e introducción de Lola Ferré.

16 €

Córdoba, 2004.  4to. menor; 177 pp.  Cubiertas originales.

248 MAIMONIDES, MOSHE BEN  MAIMOM.

Obras Médicas. IV: Los aforismos médicos (Libros I-VI). Traducción e introducción de Lola Ferré.

16 €

Córdoba, 2009.  4to. menor; 126 pp.  Cubiertas originales.



249 MAIMONIDES, MOSHE BEN  MAIMOM (1135-1204).

Maimónides, Médico. Un capítulo de la Historia de la Medicina Española. Contiene textos de Fred Rosner:

«Maimónides el médico», Max Meyerhof: «Las obras médicas de Maimónides», W.M. Feldman: «Maimónides

como médico y científico», Gerrit Bos: «Las obras médicas de Maimónides y su contribucióna su biografía»,

Mordechai Friedman: «El magisterio de Maimónides en Medicina», Lola Ferré: «El influjo de Maimónides

médico en la Edad Media» y Carlos del Valle Rodriguez: «Introducciones a las obra médicas de

Maimónides»] . Edición de Carlos del Valle Rodríguez.

26 €

Madrid, 2005.  4to.; 183 pp.  Cubiertas originales.

250 MAIMONIDES, MOSHE BEN  MAIMOM (1135-1204).

Obras Médicas. I: El Régimen de Salud. Tratado sobre la Curación de las Hemorroides. Traducción e

introducción de Lola Ferré.

16 €

Córdoba, 1991.  4to. menor; 172 pp.  Cubiertas originales.

251 MAÍZ CHACÓN, JORGE .

Los Judíos de Baleares en la Baja Edad Media. Economía y política.

44 €

Madrid, 2010.  4to.; 216 pp.  Encuadernación en cartoné.

252 MAIZA OZCOIDI, IDOIA.

La concepción de la filosofía de Averroes. Anásisis crítico de «Tahafut al - Tahafut». Prólogo de Miguel Cruz

Hernández.

32 €

Madrid, 2001  4to.; 446 pp.  Cubiertas originales.

253 MAMI, RIDHA [EDITOR ].

El manuscrito morisco 9653 de la Biblioteca Nacional de Madrid. Edición, introducción, estudio lingüistico

y glosario.

38 €

Madrid, 2002.  4to.; 595 pp., 1 h.  Cubiertas originales.

254 MANFREDI, GIROLAMO  (C. 1430 - 1493).

Libro llamado El Porqué. [Liber de homine o Il Perché. 1474]. Traducción de Pedro de Ribas (1567). Edición y

estudio de Antonia Carré.

36 €

Logroño, 2009.  4to.; 584 pp., 1 h.  Cubiertas originales.

255 MARAÑÓN, GREGORIO  (1887-1960).

Ensayo biológico sobre Enrique IV de Castilla y su tiempo.

34 €

Madrid, Editorial Mundo Latino, 1930.  8vo.; 182 pp. y 5 láminas fuera de texto.  Primera edición.

Encuadernación moderna en media tela.



256 MARAVALL, JOSÉ  ANTONIO.

Cómo se forma un refrán. Un tópico medieval sobre la división de reinos.

9 €

Madrid, 1960 [Extaído de “Revista de Archivos, Bibliotecas y Museos”].  4to.; 10 pp.   Cubiertas mudas en

cartulina.

257 MARAVALL, JOSÉ  ANTONIO (1911-1986).

El concepto de España en la Edad Media. Segunda edición.

40 €

Madrid, Instituto de Estudios Políticos, 1964.  4to.; 523 pp. Pérdida de letras en el márgen exterior inferior de

cuatro páginas. Por lo demas, ejemplar en perfecto estado.  Cubiertas originales.

258 MARÍN PADILLA, ENCARNACIÓN.

Aranda y Jarque, Señorío de los Ximenez de Urrea, en 1449.

14 €

Zaragoza, 1993 (Separata de “Homenaje a la Profesora Emérita María Luisa Ledesma Rubio”).  4to.; 21 pp.

Cubiertas originales.

259 MARÍN PINA. MARÍA  CARMEN.

Páginas de sueños. Estudios sobre los libros de caballerías castellanos.

30 €

Zaragoza, 2011.  4to.; 401 pp., 1 h. Ilustraciones entre el texto.  Cubiertas originales.

260 MARÍN SÁNCHEZ, ANA  M. (ED.).

Castigos de Sancho IV. Versión extensa. Ms. BNE 6559. Edición y estudio.

36 €

San Millán de la Cogolla, 2017.  4to.; 632 pp.  Encuadernación original.

261 MARINEO SICULO, LUCIO .

Cronica del Rey Don Juan Segundo de Aragon abreviada. Edición facsímil de la impresa en Valencia, 1541,

al cuidado de Alfonso Fernandez.

21 €

Zaragoza, 1991.  Folio; 24 hojas sin paginar. Con 5 reproducciones a toda plana de los grabados realizados

por Otto Venio para el «Theatro Moral de toda Philosophia» [Bruselas, 1669]. Edición limitada de 350

ejemplares.  Cubiertas originales.

262 MÁRQUEZ VILLANUEVA, FRANCISCO.

De la España Judeoconversa. Doce estudios.

26 €

Barcelona, 2006.  4to.; 296 pp.  Cubiertas originales.

263 MARTÍNEZ Y MARTÍNEZ, MATÍAS RAMÓN  (1855-1904).

Historia del Reino de Badajoz durante la dominación musulmana. Edición de Fernando Valdés Fernández.

30 €

Badajoz, 2005.  4to.; XXVII - 483 pp.  Cubiertas originales.



264 MATEU Y LLOPIS, FELIPE.

Las monedas de Alfonso el Magnánimo, Rey de Aragón (1416 - 1458). Exposición sintética.

23 €

Barcelona, Instituto Antonio Agustín de Numismática, 1964.  4to. mayor; 54 pp. Mapas entre el texto y tres

láminas fotográficas.  Cubiertas originales.

265 MATEU Y LLOPIS, FELIPE (1901-1998).

El «Jus Monetae» en el Condado de Ampurias. Notas diplomáticas sobre la Regalía Condal en los Siglos IX

al XIV.

30 €

Figueras, Ediciones Biblioteca Palacio Peralada, 1957.  Folio; 58 pp., 1 h.  Con 22 reproducciones de monedas

y un mapa.  Cubiertas originales.

266 MERRIMAN, ROGER  BIGELOW (1876-1945.

La formación del Imperio español en el Viejo Mundo y en el Nuevo. I: La Edad Media. Traducción de Josefina

Martínez.

25 €

Barcelona, Editorial Juventud, 1959.  4to.; 446 pp., con fotografías en láminas.  Enc. original en tela.

267 MESSMER, HANS.

Hispania - Idee und Gotenmythos. Zu den Voraussetzungen des traditionellen vaterländischen

Geschichtsbildes im Spanischen Mittelalter.

20 €

Zürich, Fretz & Wasmuth Verlag, 1960.  4to.; 141 pp.  Cubiertas originales.

268 METZGER, THÉRÈSE  (1887-1943). 

Les Manuscrits Hébreux copiés et decorés à Lisbonne dans les dernières décennies du XVème. Siècle.

70 €

Paris, Fundação Calouste Gulbenkian, 1977.  4to. mayor; XXI-223 pp., 8 hs. de tablas, algunas plegadas, y 38

láminas aparte, con reproducciones de manuscritos.  Encuadernación original en simil piel.

269 MILLARES CARLO, AGUSTÍN.

Manuscritos Visigóticos. Notas bibliográficas.

45 €

Madrid-Barcelona, Instituto Padre Enrique Flórez, 1963.  4to. mayor; 2 hs., 108 pp., 1 h. y 16 láminas

fotográficas con muestras y su transcripción al reverso.  Cubiertas originales.

270 MILLÁS VALLICROSA, JOSÉ  MARIA.

Selomó Ibn Gabirol como poeta y filósofo.

30 €

Madrid - Barcelona, Instituto Arias Montano, 1945.  8vo.; 201 pp., 2 hs.  Cubiertas originales salvadas en

encuadernación en media piel.



271 MILLÁS VALLICROSA, JOSÉ  MARÍA (1897-1970).

Estudios sobre Azarquiel.

23 €

Toledo, Diputación Provincial, 1993.  4to. alargado; 344 pp.  Cubiertas originales.

272 MILLÁS VALLICROSA, JOSÉ  MARÍA (1897-1970).

La ciencia geopónica entre los autores hispanoárabes. Conferencia pronunciada en el Club Edafos.

20 €

Madrid, CSIC, 1954.  4to.; 46 pp.  Cubiertas originales.

273 MILLÁS VALLICROSA, JOSÉ  MARIA (1897-1970).

Selomó Ibn Gabirol como poeta y filósofo. Edición facsimil de la de 1945. Estudio preliminar de Maria José

Cano.

17 €

Granada, 1993.  4to. menor;  XLVIII pp., 201 pp., 2 hs.  Cubiertas originales.

274 MOLHO, MAURICE (1922-1995).

El Fuero de Jaca. Facsímil de la edición de Zaragoza, Escuela de Estudios Medievales, 1964 y edición crítica.

34 €

Madrid, 2003.  Dos volúmenes en folio; 746 pp., 2 hs. + 357 pp., 3 hs  Encuadernación original en cartoné.

275 MONREAL Y TEJADA, LUIS  (1912-2005).

Ingeniería militar en las crónicas catalanas. Discurso de ingreso en la Real Academia de Buenas Letras.

Contestación de Federico Udina Martorell.

20 €

Barcelona, 1971.  4to. mayor; 64 pp. y 16 láminas. Rastros marginales de humedad  Cubiertas originales.

276 MORENO KOCH, YOLANDA E  IZQUIERDO BENITO, RICARDO [COORDINADORES].

Del Pasado Judío en los Reinos Medievales Hispánicos. Afinidad y Distancimiento. [XIII Curso de  Cultura

Hispanojudía y Sefardí de la Universidad de Castilla - La Mancha].

22 €

Cuenca, 2005.  4to.; 288 pp.  Cubiertas originales.

277 MORENO KOCH, YOLANDA E  IZQUIERDO BENITO, RICARDO [COORDINADORES].

Hijas de Israel. Mujeres de Sefarad. De las aljamas de Sefarad al drama del exilio. Textos de Yolanda

Moreno Koch, Efrem Yildiz, Aurora Salvatierra, Ricardo Muñoz Solla, M. Fuencisla García Casar, Enrique

Cantera Montenegro, Miguel A. Motis Dolader, M.José Cano, Carmen Caballero Navas, Aitor García Moreno,

Elena Romero, Raquel García Lozano y Ana López Álvarez.

35 €

Cuenca, 2010.  4to.; 427 pp.  Cubiertas originales.

278 MUNTANÉ I SANTIVERI, JOSEP XAVIER .

Fonts per a l’estudi de l’aljama jueva de Tárrega. Documents i regesta.

65 €

Barcelona, 2006 [«Catalonia Hebraica»].  4to. alargado; XVII pp., 418 pp.  Cubiertas originales.



279 MUR LAENCUENTRA, JORGE .

Septembris. Historia y vida cotidiana en Graus entre los siglos XI y XV. Prólogo de Esteban Sarasa Sanchez.

30 €

Huesca, 2003.  4to. mayor; 372 pp., 18 de ellas con reproducciones fotográficas y 2 mapas plegados.

Encuadernación original en cartoné.

280 MUTGÉ I VIVES, JOSEFA.

L’Aljama Sarraïna de Lleida a l’Edat Mitjana. Aproximació a la seva història.

37 €

Barcelona, 1992.  4to. alargado; XXIX pp., 425 pp.  Cubiertas originales.

281 N/A.

Fath Al-Andalus. La Conquista de Al-Andalus. Estudio y edición crítica [a partir de los dos manuscritos

conocidos: Biblioteca Nacional de Argel, núm. 1876 y Biblioteca Real de Rabat, núm. 7531] de Luis Molina.

24 €

Madrid, 1994.  4to.; XLI pp. en español y 150 pp. para el texto árabe.  Cubiertas originales.

282 N/A.

Fori Antiqui Valentiae. Edición crítica por Manuel Dualde Serrano, continuada por Antonio Ubieto Arteta.

24 €

Madrid-Valencia, Escuela de Estudios Medievales, 1967.  4to. mayor;  XXIV pp., 301 pp.  Cubiertas originales.

283 N/A.

Libro de la Infancia y Muerte de Jesus [Llibre dels Tres Reis d’Orient]. Edición y estudios de Manuel Alvar.

32 €

Madrid, 1965 [«Clásicos Hispánicos»].  4to. mayor; XI pp., 3 hs., 199 pp. y 8 láminas fotográficas con

reproducciones del Códice Escurialense.  Cubiertas originales.

284 N/A.

Libro del Caballero Zifar. Edición, introducción y notas de Joaquín González Muela.

19 €

Madrid, Castalia, 1982.  4to. menor; 446 pp., 1 h. Ils.  Cubiertas originales.

285 N/A.

Poema del Cid....    Texto y traducción en prosificación moderna por Alfonso Reyes.

19 €

Madrid, Espasa Calpe, 1930.  8vo.; 349 pp., 1 h.  Encuadernación en tela. 

286 N/A.

Poema del Mío Cid.... Facsímil de la Edición Paleográfica por Don Ramón Menéndez Pidal.

28 €

Madrid, Dirección General de Archivos y Bibliotecas, 1961.  4to.; 116 pp., 2 hs.  Cubiertas originales.



287 NARVÁEZ CÓRDOVA, MARÍA  TERESA [EDITORA].

La «Tafsira» del «Mancebo de Arévalo». Texto aljamiado de la primera mitad del Siglo XVI. Edición y

transcripción del códice, estudio preliminar y glosario.

29 €

Madrid, 2003.  4to.; 460 pp.  Cubiertas originales.

288 NAVARRO GONZALEZ, ALBERTO.

El Mar en la Literatura Medieval Castellana.

48 €

La Laguna, Universidad, 1962.  4to. mayor; 500 pp. y 12 láminas fotográficas. Ejemplar con envío autógrafo

del autor.  Cubiertas originales.

289 NAVARRO LATORRE, JOSÉ .

Don Alonso de Aragón, la “espada” o “lanza” de Juan II. 

12 €

Zaragoza, IFC, 1983.  4to.; 52 pp., 2 hs.  Cubiertas originales.

290 NELLI, RENÉ (1908-1982).

Le Roman de Flamenca. Un art d’aimer occitanien du XIIIème Siècle. 

44 €

Toulouse, Institut d’Études Occitanes, 1966.  4to. mayor; 199 pp.  Cubiertas originales.

291 NEUSCHÄFER, HANS-JÖRG.

Boccaccio und der Beginn der Novelle. Strukturen der Kurserzählung auf der Schwelle zwischen Mittelalter

und Neuzeit.

28 €

München, Wilhelm Fink Verlag, 1969.  4to.; 144 pp.  Ejemplar con envío autógrafo del autor.  Cubiertas

originales.

292 NOVO CAZÓN, JOSÉ  LUIS.

El Priorato Santiaguista de Vilar das Donas en la Edad Media (1194 - 1500). Presentación de José Filgueira

Valverde.

28 €

La Coruña, 1986 [«Galicia Histórica»].  4to. alargado; 555 pp., 4 hs.  Cubiertas originales.

293 OCAÑA JIMÉNEZ, MANUEL  (1914-1990).

Repertorio de Inscripciones Árabes de Almería.

44 €

Madrid-Granada, Instituto Miguel Asín, 1964.  Folio; XXXII - 141 pp., 1 h. y 52 láminas con ilustraciones

fotográficas.  Cubiertas originales, con pequeños defectos en lomera.

294 ÓNEGA, JOSÉ  RAMÓN.

Los Judíos en el Reino de Galicia.

45 €

Madrid, Editora Nacional, 1981.  4to.; 722 pp.  Cubiertas originales.



295 ORAZI, VERÓNICA.

El dialecto leonés antiguo. Edición, estudio lingüístico y  glosario del “Fuero Juzgo” según el manuscrito

escurialense Z.III.21.

46 €

Madrid, 1997.  4to.; 530 pp.  Cubiertas originales.

296 ORFALI, MOISÉS .

Biblioteca de Autores Lógicos Hispano - Judios de los Siglos XI al XV. Prólogo de María José Cano.

24 €

Granada, 1997.  4to.; 234 pp., 2 hs.  Cubiertas originales.

297 ORLANDIS ROVIRA, JOSÉ .

Hispania y Zaragoza en la Antigüedad Tardía. Estudios varios.

26 €

Zaragoza, 1984.  4to.mayor; 202 pp.  Cubiertas originales.

298 ORLANDIS ROVIRA, JOSÉ  (1918-2010).

Historia social y económica de la España Visigoda.

19 €

Madrid, Confederación Española de Cajas de Ahorro, 1975.  8vo.; 190 pp. Mapas y cuadros estadísticos.

Cubiertas originales.

299 PACIOS LÓPEZ, ANTONIO .

La Disputa de Tortosa, 1413 - 1414.  II: Edición de las Actas.

36 €

Madrid - Barcelona, Instituto Arias Montano, 1957.  4to. mayor, 621 pp.  Cubiertas originales.

300 PACHECO PANIAGUA, JUAN ANTONIO .

La Espiritualidad Islámica en la Andalucía Medieval. [Siglos IX al XIII: Ibn Masarra, Ibn Hazm, Ibn al-Arif,

Ibn Tufayl, Averroes, Abu Madyan, Ibn al-Arabi e Ibn Abbad.

22 €

Sevilla, 2001.  4to.; 200 pp.  Cubiertas originales.

301 PALAU, BARTOLOMÉ .

Historia de la gloriosa Santa Orosia. Edición crítica, estudio introductorio y notas de José Gómez Palazón.

15 €

Madrid, 2005.  4to., 192 pp.  Enc. original.

302 PALENCIA, ALFONSO  DE (1423 - 1492).

La "Batalla campal de los perros contra los lobos". Una fábula moral de Alfonso de Palencia. Edición y

estudio de José Julio Martín Romero.

21 €

San Millán de la Cogolla, 2013.  4to.; 164 pp.  Cubiertas originales.



303 PANO Y RUATA, MARIANO DE.

Real Monasterio de Santa María de Sijena. Edición del Manuscrito, con estudios preliminares de: José

Ángel Sesma, Wifredo Rincón García, Juan Fernando Utrilla Utrilla y María del Carmen Lacarra Ducay.

32 €

Zaragoza, CAI, 2004.  4to. mayor; CXX - 229 pp., 2 hs., con 93 ilustraciones fotográficas entre el texto.

Cubiertas originales.

304 PASCUAL, PSEUDO  PEDRO.

Sobre la se(c)ta mahometana. (“El obispo de Jaén sobre la seta mahometana”).  Edición y estudio de

Fernando González Muñoz.

23 €

Valencia, 2011.  4to. alargado; 298 pp.  Cubiertas originales.

305 PERDIGUERO VILLARREAL, HERMÓGENES  [EDITOR].

Lengua romance en textos latinos de la Edad Media. Sobre los orígenes del castellano escrito. Simposio

celebrado en Octubre 2001.

28 €

Burgos, 2003.  4to. alargado; 277 pp.  Cartoné original.

306 PÉREZ DE VALENCIA, JAIME (1408 - 1490).

Tratado contra los judios [Tractatus contra Judaeos]. Edición de Justo Formentín Ibañez y María José

Villegas Sanz.

30 €

Madrid, 1998.  4to.; XLIV-351 pp.  Cubiertas originales.

307 PÉREZ FERREIRO, ELVIRA.

El Tratado de Uceda contra los Estatutos de Limpieza de Sangre. Una reacción ante el establecimiento del

Estatuto de Limpieza en la Orden Franciscana.

20 €

Madrid, 2000.  4to.; 182 pp  Cubiertas originales.

308 PETERS, RUDOLPH .

La Yihad en el Islam medieval y moderno. Edición de Manuel González Jiménez. Traducción de Finbarr

González O’Sullivan.

12 €

Sevilla, 1998.  4to.; 78 pp., 1 h.  Cubiertas originales.

309 PETIT-DUTAILLIS, CHARLES EDMOND (1868-1947).

La Monarchie Féodale en France et en Angleterre du Xème au XIIIème Siècle. Avant-propos par Henri Berr.

42 €

Paris, La Renaissance du Livre, 1933.  4to.; XVII-477 pp., y dos mapas en láminas fuera de texto.  Cubiertas

originales.



310 PETRARCA, FRANCESCO (1304-1374).

El «Triumpho de Amor» de Petrarca traduzido por Alvar Gómez [de Ciudad Real]. Edición crítica,

introducción y notas de Roxana Recio. Prólogo de Vincenç Beltrán.

24 €

Barcelona, 2005  4to.; 166 pp.  Cubiertas originales.

311 PHILIPS, CARLA RAHN Y  WILLIAM D., JR.

El Toisón de Oro Español. Producción y comercio de Lana en las épocas medieval y moderna. Traducción de

Eva García Ortiz.

36 €

Valladolid, 2005.  4to. mayor; 474 pp. Ilustraciones  Encuadernación original.

312 PIETERS, BERT .

De Akkorden van Barcelona (1354). Historische en kritische analyse.

32 €

Barcelona, 2006 [«Catalonia Hebraica»].  4to. mayor; 136 pp. Mapas. Introducción en catalán, texto en

flamenco y apéndices en hebreo y latín.  Cubiertas originales.

313 PIÑERO RAMÍREZ, PEDRO  M. [EDITOR].

Dejar hablar a los textos. Homenaje a Francisco Márquez Villanueva.

44 €

Sevilla, 2005.  Dos volúmenes en 4to. mayor; 1410 pp., en paginación continuada.  Encuadernación original

en cartoné. Estuche.

314 PIQUERAS, JUAN

La Vid y el Vino en España. Edades Antigua y Media .

34 €

Valencia, 2014.  4to.; 468 pp.  Cubiertas originales.

315 PLANAS BARDENAS, JOSEFINA .

El Breviario de Martín el Humano. Un códice de lujo para el Monasterio de Poblet.

42 €

Valencia, 2009.  4to. mayor; 222 pp. Ilustraciones en color.  Cubiertas originales.

316 POSTAN, MICHAEL M. (1899-1981).

Medieval Trade and Finance.[ Credit in Medieval Trade; Private financial instruments in Medieval England;

Partnership in English Medieval Commerce; The Trade of Medieval Europe: The North; The Economic and

Political Relations of England and the Hanse from 1400 to 1475; Economic Relations between Eastern and

Western Europe; Italians and the Economic Development of England in the Middle Ages; The Medieval Wool

Trade, y English Studies of the Customs Accounts].

42 €

Cambridge, Cambridge University Press, 1973.  4to. alargado; VI pp., 1 h., 382 pp.  Encuadernación original

en tela.



317 PSEUDO ARISTOTELES.

Secreto de los secretos, poridat de las poridades  Versiones castellanas del Pseudo-Aristóteles "Secretum

secretorum". Estudio y edición de Hugo O. Bizzarri.

24 €

Valencia, 2010.  4to.; 339 pp. Textos en español y latín.  Cubiertas originales.

318 PUERTAS TRICAS, RAFAEL .

Excavación en San Pedro de Siresa.

8 €

Huesca, 1993.  4to.; 37 pp. Ilustraciones.  Cubiertas originales.

319 PULGAR, HERNANDO DEL.

Coplas de Mingo Revulgo.  Edición facsímil de la impresa en Sevilla, en casa de Juan de León, 1545. Noticia

preliminar de Federico Sainz de Robles.

18 €

Madrid, Espasa Calpe, 1972.  4to.; 17 pp., 76 páginas sin numerar para el facsímil.  Cubiertas originales.

320 QUEROL SANZ, JOSÉ  MANUEL.

Cruzadas y Literatura. El Caballero del Cisne y la Leyenda Genealógica de Godofredo de Bouillon.

19 €

Madrid, 2000.  4to. mayor; 223 pp.  Cubiertas orignales.

321 RAHOLA I LLORENS, CARLES  (1881-1939).

Els Jueus a Catalunya.

28 €

Barcelona, Publicacions «Arnau de Vilanova», 1929.  4to; 135 pp., 4 hs.  Cubiertas originales.

322 REDONDO VEINTEMILLAS, GUILLERMO  Y SARASA SANCHEZ, ESTEBAN  (EDS.).

Libro de Privilegios de Fraga y sus Aldeas.  I: Edición facsímil. II: Transcripción y estudios.

130 €

Zaragoza, Cortes de Aragón, 1999.  Dos volúmenes en folio; 5 hs., 64 folios + 220 pp., 2 hs.   Encuadernación

en tela. Estuche.

323 REINHARDT, KLAUS  Y SANTIAGO-OTERO, HORACIO.

Biblioteca Bíblica Ibérica Medieval. Presentación de Horacio Santiago - Otero.

28 €

Madrid, 1986.  4to. mayor; XXVIII pp., 380 pp., 2 hs.  Encuadernación original.

324 REINOSA, RODRIGO  DE.

Poesías de Germanía. Edición, estudio, notas y vocabulario de María Inés Chamorro Fernández.

19 €

Madrid, 1988.  4to. mayor; 146 pp., con 12 páginas de facsímiles.  Encuadernación original en cartoné

impreso.



325 REINOSA, RODRIGO  DE [C.1450-C.1520].

Coplas. Introducción, selección y notas de Maria Inés Chamorro Fernandez.

17 €

Madrid, Taurus, 1970.  4to. menor; 143 pp., 2 hs.  Cubiertas originales.

326 RIBER, LORENZO.

Itinerario de Benjamín de Tudela. Traducción de la versión de Benito Arias Montano [Leipzig, 1764]..

23 €

Madrid, 1956 [Extraído del «Boletín de la Real Academia Española», Tomo XXXVI].  4to.; 72 pp.  Cubiertas

provisionales en cartulina.

327 RIBERA Y TARRAGÓ, JULIÁN  (1858-1934).

Libros y enseñanzas en al-Andalus: La enseñanza entre los musulmanes españoles (1893), y Bibliófilos y

bibliotecas en la España musulmana (1895). Prólogo de María Jesús Viguera Molins.

24 €

Pamplona, 2008.  4to.; XCV pp., 167 pp.   Encuadernación original.

328 RICART, JOSÉ .

San Bernardo Calvó [1180-1243]. Apéndice sobre la veneración y culto a San Bernardo Calvó, del Doctor

Eduardo Junyent.

28 €

Barcelona, Librería Religiosa, 1943.  4to. menor; XXIV-355 pp., 2 hs., con 19 ilustraciones entre el texto.

Cubiertas originales.

329 RICHTER - BERGMEIER, REINHILT (1910-1984).

Die Troubadourzitate im «Breviario d’Amor». Kritische ausgabe der Provenzalischen Überlieferung.

37 €

Modena, Societá Tipografica Editrice Medenense, Mucchi, 1976 [«Corpus des Troubadours»]  4to.; XII-448 pp.

Encuadernación original en cartoné impreso.

330 RÍOS SARMIENTO, JUAN.

Jaime I de Aragón, el Conquistador.

17 €

Barcelona, Editorial Juventud, 1941.  4to.; 243 pp., 2 hs.  Cubiertas originales.

331 RIQUER, MARTÍN DE.

Llegendes històriques catalanes. [Les Quatre Barres. L’Engendrament del Rei Jaume. La mort de la Infanta

Sança. L’espasa de Vilardell i el drac de Sant Celoni. Galceran de Pinós i el rescat de les cent donzelles].

21 €

Barcelona, 2001.  4to.; 243 pp., 1 h.  Cubiertas originales.

332 RIUS SERRA, JOSÉ .

Regesto Ibérico de Calixto III. [I: 4 abril 1455-19 de febrero de 1456. II: 19 febrero 1456-1 julio 1457].

50 €

Barcelona, Escuela de Estudios Medievales, 1948-1958.  Dos volúmenes en 4to. mayor; XX pp., 493 pp. + 2 hs.,

548 pp.  Cubiertas originales.



333 RIVES Y MARTÍ, FRANCISCO DE PAULA .

Derecho Judicial Español en la Zona de nuestro Protectorado en Marruecos. Conferencias.

19 €

Madrid, Publicaciones de la Real Academia de Jurisprudencia y Legislación, 1921.  4to.; 177 pp.  Cubiertas

originales.

334 RODRÍGUEZ LAJUSTICIA, FRANCISCO SAULO .

El dominio del monasterio cisterciense de Santa María de Veruela desde su fundación hasta 1400.

35 €

Zaragoza, 2010.  4to.; 522 pp.  Mapas entre el texto.  Cubiertas originales.

335 ROMERO CASTELLÓ, ELENA.

El Libro del Buen Retajar. Textos judeoespañoles de circuncisión.

42 €

Madrid, 1998.  4to.mayor;  335 pp.  Cubiertas originales.

336 ROMERO CASTELLÓ, ELENA [EDITORA].

Judaísmo Hispano. Estudios en Memoria de José Luis Lacave Riaño.

87 €

Madrid, 2002.  Dos volúmenes en 4to. mayor, con un total de 876 pp.  Cubiertas originales.

337 ROMERO CASTELLÓ, ELENA [EDITORA].

Seis coplas sefardíes de «castiguerio» de Hayim Yom-Tob Magula [c.1690-c.1758]. Edición crítica y estudio.

42 €

Madrid, 2004.  4to. alargado; 332 pp., 1 h.  Enc. original.

338 ROMERO CASTELLÓ, ELENA Y  GARCIA MORENO, AITOR.

Dos colecciones de cuentos sefardíes de carácter mágico: Sipuré Noraot y Sipuré Pelaot. [«Séfer Sipuré

Noraot», Salónica, 1885, (y) «Séfer Sipuré Pelaot», Salónica, 1891].

35 €

Madrid, 2009.  4to. alargado; 404 pp.  Cubiertas originales.

339 ROUSTIT, YVAN .

La consolidation de la Dette publique à Barcelone au milieu du XIVème Siècle. 

24 €

Barcelona, 1954 [Extraído de: “Estudios de Historia Moderna” IV].  4to. mayor; 142 pp.  Cubiertas

provisionales en cartulina.

340 ROYO GARCÍA, JUAN RAMÓN  [EDITOR].

La Bula Salviática en el Condado de Morata. [«Execución de la Bula Salviática en respecto a los lugares de

Arándiga, Illueca, Gotor, Morata, Chodes, Villanueva y Purroi»].

17 €

Zaragoza, 2005.  4to. mayor; 120 pp.  Cubiertas originales.



341 RUANO, ELOY BENITO .

Los Infantes de Aragón.

21 €

Barcelona, Escuela de Estudios Medievales, 1952.  4to. mayor; 112 pp., 2 hs., y una lámina.  Cubiertas

originales.

342 RUBIERA I MATA, MARÍA  JESÚS.

Introducció a la Literatura Hispano-Àrab. Presentació per Rafael Alemany i Ferrer.

14 €

Alicante, 1989.  4to.; 117 pp.  Cubiertas originales.

343 RUBIO GARCIA, LUIS .

Los Judíos de Murcia en la Baja Edad Media (1350 - 1500).

38 €

Murcia, Universidad, 1992.  4to. mayor; 386 pp.  Cubiertas originales.

344 RUBIO GARCÍA, LUIS .

Mayoría de edad de Don Juan Manuel. Consolidación aragonesa en Murcia (1297 - 1302).

22 €

Murcia, 2001.  4to. alargado; 207 pp.  Cubiertas originales.

345 RUBIO GARCÍA, LUIS .

Problemas y cuestiones de la Sede de Roda hasta su traslado a Lérida.

12 €

Lérida, Instituto de Estudios Ilerdenses, 1962.  4to. mayor; 26 pp.  Cubiertas originales.

346 RUIZ DOMÉNEC, JOSÉ  ENRIQUE.

La mujer que mira. Crónicas de la cultura cortés.

28 €

Barcelona, 1990.  4to.; 251 pp.  Cubiertas originales.

347 RUSSELL, PETER E.

Traducciones y traductores en la Península Ibérica (1400-1550).

15 €

Barcelona, 1985.  4to.; 62 pp., 1 h.  Cubiertas originales.

348 RUZAFA GARCÍA, MANUEL  [COORDINADOR].

Mudéjares valencianos y peninsulares.

28 €

Valencia, 2003.  4to. mayor; 475 pp.  Cubiertas originales.



349 SA’DI [SHAIKH SA ’DI SHIRAZI, 1194-1292].

Istòri causido dóu Gulistan de Sa’di. Revira dóu persan per Louis Piat [1853-1941].

60 €

Montpellier, Imprimerie Centrale du Midi, Hamelin Frères, 1888.  4to.; 104 pp  Cubiertas originales.

350 SALINERO, GREGORIO  Y TESTÓN NÚÑEZ, ISABEL  [EDITORES].

Un Juego de Engaños. Movilidad, nombres y apellidos en los Siglos XV a XVIII.

40 €

Madrid, 2010.  4to. alargado; XII pp., 393 pp.  Cubiertas originales.

351 SALVATIERRA CUENCA, VICENTE .

La crisis del Emirato Omeya en el Alto Guadalquivir. Precisiones sobre la geografía de la rebelión muladí.

21 €

Jaén, 2001.  4to.; 216 pp.  Cubiertas originales.

352 SALVATIERRA OSSORIO, AURORA .

La muerte, el destino y la enfermedad en la obra poética de Yehuda Ha - Levi y Salomon Ibn Gabirol.

23 €

Granada, 1994.  4to.; 349 pp., 2 hs.  Cubiertas originales.

353 SAMBARI, YOSEF  BEN ISAAC .

El Séfer divré Iossef. Les cròniques de Josep. Introducció, traducció i notes per Maria Esperança Barjau i

Rico.

28 €

Barcelona, 1996.  4to.; 187 pp.  Cubiertas originales.

354 SAN VICENTE PINO, ANGEL.

Isabel de Aragón, Reina de Portugal.

17 €

Zaragoza, 1971.  4to.; 170 pp., 1 h., y 24 láminas fuera de texto.  Encuadernación original.

355 SÁNCHEZ MARTÍNEZ, MANUEL .

Pagar al Rey  en la Corona de Aragón durante el Siglo XIV. Estudios sobre fiscalidad y finanzas reales y

urbanas

42 €

Madrid, 2003.  4to. alargado; 584 pp.  Enc. original.

356 SÁNCHEZ SANDOVAL, JUAN JOSÉ .

Sufismo y Poder en Marruecos. Milagros de Abu Ya’zzà [m.1177]. Prólogo de Fernando Rodríguez Mediano.

19 €

Cádiz, 2004.  4to.; 190 pp., 1 h.  Cubiertas originales.



357 SÁNCHEZ TÉLLEZ, CARMEN  (ED.).

Códice Zabálburu de Medicina Medieval. Edición y transcripción.

35 €

Alcalá de Henares, 1997.  4to. mayor; 213 pp. Texto en castellano medieval y moderno.  Cubiertas originales.

358 SÁNCHEZ-ALBORNOZ, CLAUDIO  (1893-1984).

Una ciudad de la España cristiana hace mil años. Estampas de la vida en León. Prólogo sobre el habla de la

época por Ramón Menéndez Pidal.

17 €

Madrid, Rialp, 1991.  4to.; 216 pp.  Ilustraciones.  Cubiertas originales.

359 SANTA FE, JERÓNIMO  DE. (YEHOSÚA BEN YOSEF  IBN VIVES , M.C.1419).

Errores y falsedades del Talmud. Edición de Carlos del Valle Rodriguez. [Obras Completas. I].

28 €

Madrid, 2006.  4to.; 250 pp.   Cubiertas originales.

360 SANTILLANA,  ÍÑIGO  LÓPEZ DE MENDOZA, MARQUÉS  DE. (1398-1458).

Poesía. Selección. Estudio preliminar, edición y notas de David William Foster.

17 €

Madrid, Taurus,1982.  4to. menor; 209 pp., 2 hs.   Cubiertas originales.

361 SANZ ARTIBUCILLA, JOSÉ  MARÍA.

Biografía de Don Jorge de Bardaxí, Obispo de Tarazona y de Pamplona, hijo ilustre de Calatayud, 1396 -

1464.

30 €

Tarazona, Tipografía L. Martinez Moreno, 1946.  4to. mayor; 89 pp., 3 hs. Ejemplar con envío autógrafo del

autor.  Cubiertas originales.

362 SARANYANA, JOSEP - IGNASI.

La discusión medieval sobre la condición femenina en los Siglos VIII al XIII.

19 €

Salamanca, 1997.  4to.; 156 pp.  Cubiertas originales.

363 SARASA SÁNCHEZ, ESTEBAN  [COORDINADOR].

La Sociedad en Aragón y Cataluña en el Reinado de Jaime I (1213 - 1276). [Textos de María Luz Rodrigo

Estevan, José Luis Corral Lafuente, Prim Bertrán Roigé, Germán Navarro Espinach, Asunción Blasco

Martínez, Jaume Riera Sans, José Hinojosa Montalvo, Juan F. Utrilla Utrilla, Salvador Claramunt, Sebastián

Andrés Valero y Jordi Bolòs].

27 €

Zaragoza, 2009.  4to.; 287 pp.  Cubiertas originales.

364 SARASA SÁNCHEZ, ESTEBAN  [EDITOR].

Libro - Registro del Merino de Zaragoza de 1387. Estudio introductorio de Gonzalo M. Borrás.

14 €

Zaragoza, 2004.  4to.; 95 pp., 2 hs.  Cubiertas originales.



365 SEAR, DAVID  R.

Byzantine Coins and their values. Second edition, revised and enlarged. With the collaboration of Simon

Bendall and Michael Dennis O’Hara.

90 €

London, B.A. Seaby, 1987.  4to.; 526 pp. Con numerosas ilustraciones fotográficas entre el texto.

Encuadernción original en tela con sobrecubiertas.

366 SEM TOB BEN SAPRUT.

La Pedra de Toc. Sefer Eben Bohan. Llibre Primer: «Sobre els fonaments de la Fe». Introducció, traducció i

notes per Josep Vicent Niclós.

24 €

Barcelona, 2001 [«Biblioteca Judaico - Catalana»].  4to.; 186 pp. Texto en catalán.  Cubiertas originales.

367 SEM TOB BEN SAPRUT (C.1340-1410).

La Piedra de Toque. Eben Bohan. Una obra de controversia judeo-cristiana. Introducción, edición crítica,

traducción y notas de José Vicente Niclós.

44 €

Ibn Shaprut era rabino de Tudela.  La controversia tuvo lugar con el Obispo de Pamplona, Don

Pedro de Luna, a finales del Siglo XIV.

Madrid, 1997.  4to. mayor; 2 hs., 103 pp., 474 pp.   Cubiertas originales.

368 SEM TOB DE CARRIÓN [SHEM  TOV BEN  ISAAK ARDUTIEL, C.1290-C.1369].

Proverbios Morales. Edición, introducción y notas de Guzmán Álvarez.

14 €

Salamanca, Anaya, 1970.  4to. menor; 145 pp., 1 h.  Cubiertas originales.

369 SERRANO MONTALVO, ANTONIO .

La población de Aragón según el fogaje de 1495. I: Sobrecullidas de Zaragoza, Alcañiz, Montalbán, Teruel,

Albarracín, Daroca y Calatayud. Prólogo de Guillermo Fatás.

35 €

Zaragoza, 1995.  4to. mayor; LXXIII pp., 439 pp., 1 h. y un mapa plegado.  Cubiertas originales.

370 SERRANO MONTALVO, ANTONIO .

La población de Aragón según el Fogaje de 1495. II. Sobrecullidas: Fin de la de Calatayud, Tarazona, Huesca,

Jaca, Ainsa, Barbastro y Ribagorza.

35 €

Zaragoza, 1997.  4to. mayor; LXV pp., 411 pp., con dos mapas, uno de ellos plegado.  Cubiertas originales.

371 SERRANO Y SANZ, MANUEL  (1866-1932).

Noticias y documentos históricos del Condado de Ribagorza hasta la muerte de Sancho Garcés III [Año

1035]. Facsimil de la edición de Madrid, Centro de Estudios Históricos, 1912.

43 €

Tremp, 2006.  4to. mayor; 3 h., 508 pp., 1 h. y tres láminas fuera de texto.  Cubiertas originales.



372 SESMA MUÑOZ, JOSÉ  ÁNGEL.

El tráfico mercantil por las aduanas de Ribagorza (1444 - 1450). Producción y comercio rural en Aragón a

finales de la Edad Media.

38 €

Zaragoza, 2010.  4to. mayor; 398 pp., 1 h. Con ilustraciones y mapas en negro.  Cubiertas originales.

373 SESMA MUÑOZ, JOSÉ  ÁNGEL [COORDINADOR].

La Corona de Aragón en el Centro de su Historia 1208 - 1458. Aspectos económicos y sociales. Ponencias

en el Congreso en Zaragoza y Calatayud, Noviembre 2009. [Textos de: José Enrique Ruiz - Domenec, Gaspar

Feliú, Carlos Laliena Corbera, Rasa Lluch Bramón, Enric Guinot, David Igual Luis, Germán Navarro Espinach,

Corrado Zedda, Antoni Riera Melis, Damien Coulon, José Hinojosa Montalvo, Angel Sesma  y Antoni Furió].

30 €

Zaragoza, 2010.  4to. alargado; 425 pp.  Cubiertas originales.

374 SESMA MUÑOZ, JOSÉ  ÁNGEL (ED.).

Benedicto XIII, el Papa Luna. Muestra de Documentación Histórica Aragonesa en conmemoración del Sexto

Centenario de la Elección Papal de Don Pedro Martinez de Luna en Aviñón el 28 de Septiembre de 1394.

45 €

Zaragoza, Centro de Documentación Bibliográfica Aragonesa, 1994.  Folio; 236 pp., 2 hs. Con numerosas

ilustraciones fotográficas y reproducción de fragmentos de libros y manuscritos, en negro y color.

375 SIMÓN DÍAZ, JOSÉ .

Bibliografía de la Literatura Hispánica. Tomo III: Literatura Castellana de la Edad Media. Siglos XI al XV:

Fuentes generales, poesía, teatro, prosa, romanceros.

34 €

Madrid, Instituto «Miguel de Cervantes», 1953.  4to. mayor; XIII - 1272 pp., 2 hs.  Encuadernación original en

tela.

376 SOLA, EMILIO.

Los que van y vienen. Información y fronteras en el Mediterráneo clásico del Siglo XVI.

23 €

Alcalá de Henares, 2005.  4to. alargado; 254 pp.  Cubiertas originales.

377 SOLANA DUESO, JOSÉ , BURGOS DIAZ, ELVIRA Y BLASCO AZNAR, PEDRO  L. [EDITORES].

Las Raices de la Cultura Europea. Ensayos en Homenaje al Profesor Joaquín Lomba.

42 €

Zaragoza, 2004.  4to. mayor; 691 pp.  Cubiertas originales.

378 SORIÓ, FRAY BALTASAR (C.1457-1557).

De Viris Illustribus Provinciae Aragoniae Ordinis Praedicatorum. Estudio preliminar y edición de Fray José

María de Garganta y Fábrega.

16 €

Valencia, Institución Alfonso el Magnánimo, 1950.  4to.mayor; 78 pp., 1 h.  Cubiertas originales.



379 SOTO RÁBANOS, JOSÉ  MARÍA (COORDINADOR ).

Pensamiento Medieval Hispánico. Homenaje a Horacio de Santiago-Otero.

90 €

Contiene, entre otros textos: SÁENZ-BADILLOS, Ángel y TARGARONA, J.: «Exégesis bíblica en la

poesía hebrea medieval». NICLÓS ALBARRACÍN, José Vicente: «La idea de elección y pueblo elegido

en el judaísmo de la Edad Media (Judá ha-Levi y S. T ben Saprut)».  VÁZQUEZ DE BENITO,

Concepción: «La medicina árabe fuente de la medicina medieval castellana». LOMBA FUENTES,

Joaquín: »Avempace: Tratado sobre el nenúfar».   ROCHE, Pedro: «El fin último del hombre según

Avempace».  BURNETT, Charles: «Encounters with Razi the philosopher: Constantine the African,

Petrus Alfonsi and Ramón Martí».  CRUZ HERNÁNDEZ, Miguel: «La crítica de Maimónides a la

teologia especulativa». RAMÓN GUERRERO, Rafael: «El Pseudo-Aristóteles árabe y la literatura

didáctico-moral hispana: Del Sirr al-Asrar a la Poridad de las Poridades».   MUÑOZ LEÓN,

Domingo: «La Trinidad en el Antiguo Testamento y en los comentarios rabínicos según la obra Pugio

Fiel de Raimundo Martí».  ORFALI, Moisés: «La cuestión de la identidad judía en el Ma'amar

ha-anusim (Tratado sobre los conversos forzados) de Rash-Bash».  ROTHSCHILD, Jean-Pierre: «Les

philosophes juifs d'Espagne au XVe siècle, l'Éthique à Nicomaque et le projet philosophique de

Joseph ibn Shem Tob (étude préparatoire)».  RODRIGUES, Manuel Augusto: «Ecos da exegese judaica

medieval nas obras bíblicas de Fray Luis de León, Fray Luis de Sotomaior e Fray Heitor Pinto»,

SUÁREZ FERNÁNDEZ, Luis: «Interrelaciones culturales entre judaísmo y cristianismo».   TOLAN, John:

«Rethoric, Polemics, and the Art of Hostile Bibliography: Portraying Muhammad in

Thirteenth-Century Christian Spain».  SARANYANA, Josep Ignasi: «A propósito de la Disputa de

Barcelona de 1263. (La razón especulativa versus la fe teologal)».  GINIO, Alisa: «Nahmanídes (Mose

Ben Nahman, Bonastrug de Porta) y la polémica cristiana adversos judaeos».  GANHO, Maria

Lourdes Sirgado: «Uma obra de teología «adversus judaeos» de un anónimo português de meados do

século XIV». PUIG MONTADA, Josep: «Frances Eiximeniç y la tradición antimusulmana peninsular».

FERRER MALLOL, María Teresa: «Frontera, conciencia y proselitismo entre cristianos y moros en los

textos de Francesc Eiximenis y de San Vicente Ferrer».  FELLOUS, Sonia: «La Biblia de Alba.

Traduction et exégèse».   BENITO RUANO, Eloy: «Reinserción temprana de judíos expulsos en la

sociedad española».  NASCIMENTO, Aires A.: «Diálogo imperfeito entre crentes: Capítulo inédito de

Francisco Machado 0. Cist.: «De como hos mouros vivem errados...».  CARRETE PARRONDO, Carlos:

«Judaísmo español: ¿conceptos o situaciones?».  GARCÍA CASAR, Fuencisla: «Sefarad: bella utopía

del pensamiento hispano medieval».

Madrid, 1998.  Dos volúmenes en 4to., con un total de 1708 pp.  Cubiertas originales.

380 TCHIMINO NAHMIAS, MARCELA .

Declarante de los Judíos. El Manuscrito 74 de la Biblioteca Xeral de Santiago de Compostela [c. 1450]..

Introducción histórico-crítica y notas de Carlos del Valle.

24 €

Madrid, 1996.  4to.; 206 pp.  Cubiertas originales.

381 TILANDER, GUNNAR (1894-1973).

O uso de rapar a cabeça aos delinquentes e aos loucos.

17 €

Stockholm, 1959  [«Leges Hispanicae Medii Aevi»].  4to. mayor; 28 pp.  Cubiertas originales.



382 TINTO I  SALA, MARGARITA.

La història del Gremi de Serrallers i Ferrers de Barcelona. Introducció de M. Coll i Alentorn

15 €

Barcelona, Gremi de Serrallers i Ferrers de Barcelona, 1980.  4to.; 149 pp. Con XI ilustraciones en negro y 4

hojas con la reproducción íntegra del documento fundacional del Gremio en 1380, entre el texto.  Cubiertas

originales con solapas.

383 TORRES, MANUEL  (ET AL .).

España Visigoda. Textos de..., Ramón Prieto Bances, Matilde López Serrano, Justo Pérez de Urbel, Emilio

Camps Cazorla y José Ferrandis.

40 €

Madrid, Espasa - Calpe, 1940 (Historia de España, Tomo III).  Folio.; LV-706 pp., con 450 ilustraciones entre el

texto y 22 láminas en color.  Encuadernación original en tela estampada.

384 TOSTADO MARTÍN, ALFONSO .

La Disputa de Barcelona de 1263. Controversia judeocristiana [entre Mosé ben Nahmán, Ramban,

Bonastruc ça Porta y Pau Cristiani de Montpeller].

46 €

Salamanca, 2009.  4to.; 518 pp.  Cubiertas originales.

385 TURMEDA, ANSELM  (C.1352-C.1430).

Disputa de l’Ase. Versió per E. N. C. Introducció per Marçal Olivar.

22 €

Barcelona, «Els Nostres Clàssics», 1928.  4to. menor; 207 pp.  Encuadernación original en tela.

386 UBIETO ARTETA, AGUSTÍN.

Historia de Aragón en la Edad Media. Bibliografía para su estudio.

38 €

Zaragoza, Anubar, 1980.  4to.; 402 pp.  Cubiertas originales.

387 UBIETO ARTETA, ANTONIO .

Historia de Aragón. I: La Formación Territorial.

45 €

Zaragoza, Anubar Ediciones, 1981.  4to.; 392 pp. Mapas entre el texto y 60 láminas fotográficas fuera de

texto.  Encuadernación original.

388 UBIETO ARTETA, ANTONIO .

Historia de Aragón. II: Literatura Medieval, I.

45 €

Zaragoza, Anubar Ediciones, 1981.  4to.; 400 pp. Ilustraciones entre el texto y 66 láminas fotográficas fuera

de texto.  Enc. original.

389 UBIETO ARTETA, ANTONIO .

Historia de Aragón. VII: Creación y desarrollo de la Corona de Aragón.

46 €

Zaragoza, Anubar Ediciones, 1987.  4to.; 396 pp.  Encuadernación original.



390 UBIETO ARTETA, ANTONIO .

Historia de Aragón. VIII: Orígenes de Aragón.

50 €

Zaragoza, Anubar Ediciones, 1989.  4to.; 456 pp. 2 h.  Mapas.  Encuadernación original.

391 UBIETO ARTUR, MARÍA  ISABEL.

Bibliografía sobre Numismática Medieval Aragonesa.

10 €

Zaragoza, Centro de Documentación Bibliográfica, 1992.  Folio; 41 pp., 1 h.  Cubiertas originales.

392 VAJDA, GEORGES  (1908-1981).

La teología ascética de Bahya Ibn Paquda. Traducción española, con adiciones del autor, por José M. Solá

Solé.

24 €

Madrid-Barcelona, Instituto Arias Montano, 1950.  4to. menor; 4 hs., 200 pp., 2 hs.  Cubiertas originales.

393 VAL VALDIVIESO, MARÍA  ISABEL DEL [COORDINADORA].

Usos sociales del agua en las ciudades hispánicas en  la Edad Media.

28 €

Valladolid, 2002.  4to. mayor; 368 pp.  Ilustraciones.  Cubiertas originales.

394 VALDEÓN BARUQUE, JULIO  (1936-2009).

La Reconquista. El concepto de España: unidad y diversidad.

28 €

Madrid, 2006.  4to.; 213 pp. Ilustraciones.  Encuadernación original en cartoné.

395 VALLE RODRIGUEZ, CARLOS  DEL [EDITOR].

Los terremotos de Girona de 1427 en la fuente hebrea.  [«Re’ashim bi-gelilot G’irona bi-shenat 1427»].

Edición príncipe, con un epílogo del Doctor Antoni Roca.

19 €

Madrid - Girona, 1996.  4to.; 134 pp.   Cubiertas originales.



396 VALLS TABERNER, FERNANDO (1888-1942).

San Ramón de Penyafort.

15 €

Fernando Valls Taberner fue el primogénito de una de las familias de la oligarquía catalana que

más ha abastecido, de miembros y de medios, al Opus Dei contribuyendo decisivamente a la puesta

en marcha de la delegación barcelonesa del Consejo Superior de Investigaciones Científicas y

avalando las exiguas actividades de la Obra en sus comienzos apostólicos en Cataluña.  Su

equilibrada simbiosis entre activismo religioso, investigación científica y fecunda actividad

financiera y política, se inicia en los años de la República con sus escritos “Palabras del momento”

de 1930 y “En las horas confusas” de 1934, reveladores de su pensamiento. En 1936 huyó de

Barcelona refugiandose en la Italia de Mussolini y del Vaticano, donde realiza gestiones

diplomáticas y financieras. A su vuelta al Burgos nacionalista en 1937 emprende, en compañía de

Eugenio Montes, un periplo de propaganda por América del Sur a favor del Movimiento. En 1939

publica su última obra que lleva el expresivo título de “Reafirmación espiritual de España” en la que

teoriza sobre el fascismo y los problemas regionales de su Cataluña natal, justificando el

levantamiento contrarrepublicano.

Barcelona, Editorial Labor, 1936.  4to. menor; 195 pp. y 10 láminas aparte.  Encuadernación original en

media tela.

397 VALLVÉ BERMEJO, JOAQUÍN .

Abderraman III, Califa de España y Occidente (912 - 961).

22 €

Barcelona, 2003.  4to. alargado; 291 pp., 1 h.  Enc. original en tela.

398 VASCONCELOS, ANTÓNIO  DE.

Isabel de Aragão, Rainha de Portugal. Conferência.

23 €

Porto, Imprensa das Oficinas de Fotogravura de Marques Abreu, 1930.  4to. mayor; 48 pp. de texto, 47

láminas fotográficas aparte y un plano plegado.  Cubiertas originales.

399 VENDRELL GALLOSTRA, FRANCISCA.

Rentas Reales de Aragón de la época de Fernando I (1412 - 1416). Introducción, transcripción, notas y

glosario.

23 €

Barcelona, Instituto Universitario de Estudios Medievales, 1977 [Colección de Documentos Inéditos del

Archivo de la Corona de Aragón].  4to. mayor; LXIV pp., 281 pp., 2 hs.  Cubiertas originales.

400 VERNET, JUAN.

Lo que Europa debe al Islam de España.

38 €

Barcelona, 1999.  4to.; 560 pp., 1 h.  Cubiertas originales.

401 VICENS VIVES, JAIME (1910-1963).

Juan II de Aragón (1398-1479). Monarquía y Revolución en la España del Siglo XV. Edición de Josep María

Muñoz i Lloret y Paul H. Freedman.

48 €

Pamplona, 2003.  4to. mayor; CIV pp., 428 pp.  Encuadernación original en tela.



402 VIGUERA MOLINS, MARÍA  JESÚS.

El Islam en Aragón.

40 €

Zaragoza, 1995.  4to. mayor; 174 pp. y 182 ilustraciones entre el texto.  Encuadernación original en tela.

403 VILANOVA, ARNALDO  DE.

Regimen Sanitatis ad Regem Aragonum.  Ediderunt Luis Garcia - Ballester et Michael R. McVaugh.

Præfatione et Comentariis catalanis hispanisque instruxerunt Pedro Gil-Sostres, adiuvantibus Juan Antonio

Paniagua et Luis Garcia-Ballester.

42 €

Barcelona, 1996 [Opera Medica Omnia, X.1].  4to.; 933 pp., 1 h.  Cubiertas originales.

404 VILANOVA, ARNALDO  DE (C. 1242-1311).

Parábolas de Meditación. Con un estudio preliminar acerca del autor y sus obras por el Doctor Eduardo

García del Real.

65 €

Madrid, Imprenta de Julio Cosano, 1936.  Dos volúmenes en 4to.; 308 pp. + 308 pp.  Encuadernación original

en tela.

405 VV.AA.

Actas del IV Simposio Internacional de Mudejarismo: Economia.  [Teruel 17-19 de septiembre de 1987].

30 €

Teruel, 1992.  4to.mayor; 718 pp., con ilustraciones entre el texto, mapas y planos .  Cubiertas originales.

406 VV.AA.

Actas del IX Simposio Internacional de Mudejarismo. Mudéjares y moriscos. Cambios sociales y culturales.

(Teruel, 2002). Ponencias de Jean Pierre Molènat, Consuelo López Morillas, Gonzalo M. Borrás Gualis,

Manuel Barrios Aguilera y María Jesús Rubiera Mata.

24 €

Teruel, 2004.  4to. alargado; 604 pp. Láminas e ilustraciones entre el texto.  Cubiertas originales.

407 VV.AA.

Actas del Primer Simposio Internacional de Mudejarismo. [Teruel 15 - 19 de Septiembre de 1975].

Presentación y Apertura de Emilio Sáez.

30 €

Teruel, 1981.  4to. mayor; 542 pp., con ilustraciones entre el texto.  Cubiertas originales.

408 VV.AA.

Actas del X Simposio Internacional de Mudejarismo. 30 años de Mudejarismo: memoria y futuro (1975 -

2005).

30 €

Teruel, 2007,  4to. mayor; 898 pp., con numerosas reproducciones fotográficas.  Cubiertas originales.



409 VV.AA.

Alimentació i Societat a la Catalunya Medieval. Presentació de María Teresa Ferrer i Mallol. [Textos de

Antoni Riera i Melis, Rafael Conde i Delgado de Molina, Josep Garcia i Fortuny, Eva Serra i Puig, Josefa

Mutgé i Vives, Teresa Vinyoles i Vidal, Salvador Claramunt i Rodríguez, María Echaniz Sans, Equip Broida,

Josep Hernando i Delgado y Jaume Riera i Sans].

23 €

Barcelona, Institución "Milá y Fontanals", 1988.  4to. mayor; XV pp., 311 pp., 1 h.  Cubiertas originales.

410 VV.AA.

Anuario de Estudios Medievales. Directores: Emilio Sáez y María Teresa Ferrer i Mallol. Volúmen 15, Año

1985. Dedicado a Don Claudio Sánchez Albornoz. [Contiene: Margarita Cantera Montenegro: «Advocaciones

religiosas en La Rioja medieval», José Ángel García de Cortazar y Ruiz de Aguirre: «Crecimiento demográfico

y ordenación del espacio en la Rioja Alta en el siglo XI», Andrés Barcala Muñoz: «Las Universidades

españolas durante la Edad Media», David Romano: «Alfonso X y los judios. Problemática y propuestas de

trabajo», Cristina Segura y Agustín Torreblanca: «Personajes bizantinos en la corte de Alfonso X el Sabio»,

Ermelindo Portela y Maria del Carmen Pallarés: «Muerte y sociedad en la Galicia medieval. Siglos XII al XIV»,

José Manuel Nieto Soria: «Algunas consideraciones sobre el patronato castellano-leonés en los Siglos XIII y

XIV», María Estela González de Fauve: «Rasgos de debilitamiento moral en la Iglesia Castellana: testimonios

de Santa María de Aguilar de Campóo en los siglos XIII y XIV», María Teresa Ferrer i Mallol: «La redenció de

captius a la Corona catalano-aragonesa al segle XIV», Alfonso Franco Silva: «El nacimiento de un señorío

toledano a fines del siglo XIV», Ángel Sesma Muñoz: «La participación aragonesa en la economía de la

Corona. Compañías de comercio con capital mixto, en la Baja Edad Media», Maria del Carmen Carlé: «La

sociedad castellana del Siglo XV. La inserción de la Iglesia», Jacqueline Guiral-Hadziiossif: «L’organisation

de la production rurale et artisanale à Valence au XVe siècle», Soledad Suárez Beltrán: «Las “emparedadas”

de Oviedo. Una aportación al estudio de la religiosidad popular en la Baja Edad Media», Encarnación Marín

Padilla: «Últimas voluntades judias: testamentos de Duenya Falaquera, Reyna Abenardut y Davit Rodrich en

el siglo XV», Juan Victorio: «Beatriz Pacheco y el Condado de Medellín», «La ciudad-mujer en los romances

fronerizos», Eduardo Pardo de Guevara: «Fonseca o Sotomayor: la nobleza gallega ante el pleito sucesorio

entre doña Isabel y doña Juana», Maria Pilar Manero Sorolla: «Ausias March y Antonio de Lofrasso, otra

nota sobre el poeta de Gandía en la literatura castellana del Renacimiento», Luciana de Stefano: «El texto

bíblico y la Crónica de Indias»].

60 €

Barcelona - Madrid, Instituto de Historia Medieval de España, 1986.  4to. mayor; 702 pp., 2 hs.  Ejemplar

intonso.  Cubiertas originales.

411 VV.AA.

Anuario de Estudios Medievales. Directores: Emilio Sáez y María Teresa Ferrer i Mallol. Volúmen 16, Año

1986. Dedicado a Don Claudio Sánchez Albornoz. [Contiene: Basilio Pavón Maldonado: «La muralla

primitiva árabe de Tudela», Carlos Laliena Corbera: «El Císter en el Valle Medio del Ebro: repoblación y

roturaciones en el dominio del Monasterio de Rueda», Antoni Riera Melis: «La societat catalana

baixmediéval davant els sismes. Els terratrèmols de 1373», Béatrice Leroy: «La cour des rois de Navarre dans

la deuxième moitié du XIV et au debut du XV, rencontre de techniciens», Ikio Ozaki: «El régimen tributario y

la vida económica de los mudéjares de Navarra», Ricardo Córdoba de la Llave: «Las relaciones

extraconyugales en la sociedad castellana bajomedieval»].

60 €

Barcelona - Madrid, 1987.  4to. mayor; 719 pp., 2 hs.  Ejemplar intonso.  Cubiertas originales.



412 VV.AA.

Aragón en la Edad Media. Volumen X-XI: Homenaje a la Profesora Emérita María Luisa Ledesma Rubio.

48 €

Zaragoza, Universidad, 1993  4to. mayor; 924 pp., 3 hs.  Cubiertas originales.

413 VV.AA.

Artículos sobre Historiografía Medieval. Fascículo de la Suma de Estudios en Homenaje al Dr. Angel

Canellas López.

25 €

Zaragoza, Universidad, 1969.  4to. mayor; 126 pp., y 2 láminas fotográficas.  Cubiertas originales.

414 VV.AA.

Cuadernos de Historia Jerónimo Zurita. Director: Ángel Canellas López. Tomo 16 - 18.(Santiago Sobrequés

Vidal: La alta nobleza del norte en la Guerra civil catalana de 1462 - 1472 (pp. 71 - 220) ; Enrique Bayerri

Bartomeu: Las relaciones del Rey don Fernando el Católico con el Marquesado de Tortosa; Concepción

Contel Barea: El Císter zaragozano en el siglo XII: Abadías predecesoras de Nuestra Señora de Rueda de

Ebro (pp. 385 - 553), entre otros estudios).

28 €

Zaragoza, Institución Fernando el Católico, 1963 - 1965.  4to.; 556 pp.Ilustraciones fotográficas y mapas.

Cubiertas originales.

415 VV.AA.

Cuadernos de Historia Jerónimo Zurita. Director: Ángel Canellas López. Tomo 29 - 30. (Carlos Alvar: Roldán

en Zaragoza . Poema épico provenzal (pp.7-78); Gabriel Llompart: Ideal caballeresco y escuela de esgrima

en Mallorca en el Siglo XV (pp. 149-162); Angel San Vicente: El archivo de la parroquia de Nuestra Señora

de la Asunción, de Perdiguera (pp. 185-256), entre otros textos).

22 €

Zaragoza, Institución Fernando el Católico, 1976 - 1977.  4to.; 257 pp.   Cubiertas originales.

416 VV.AA.

Cuadernos de Historia Jerónimo Zurita. Director: Ángel Canellas López. Tomo 33 - 34. (Angel Canellas López:

Instituciones aragonesas de antaño: la Diputación del Reino; Andrés Araiz: Reseña histórico crítica acerca

de la escritura musical española de los siglos XI y XII; Ana María Yetano Laguna: Contribución a un estudio

de la sociedad zaragozana de fines del siglo XIV y principios del XV según un libro de cuentas; Aurora

Egido: “Retratos de los Reyes de Aragón” de Andrés de Uztarroz y otros poemas de Academia; Angel

Canellas López: De diplomática hispano - visigoda: colección documental; Angel San Vicente: El archivo

histórico del municipio de Perdiguera,  entre otros estudios).

24 €

Zaragoza, Institución Fernando el Católico, 1979.  4to.; 457 pp. y 5 láminas, cuatro de ellas plegadas.

Cubiertas originales.

417 VV.AA.

Cuadernos de Historia Jerónimo Zurita. Tomo 1: Jaime Vicens Vives: Consideraciones sobre la historia de

Cataluña en el siglo XV, y Ricardo del Arco: El jurisperito Vidal de Canellas, obispo de Huesca, entre otros

textos.

19 €

Zaragoza, Institución Fernando el Católico, 1951.  4to.; VI-192 pp., 2 hs., y una lámina.  Cubiertas originales.



418 VV.AA.

Cuadernos de Historia Jerónimo Zurita. Tomo 21-22.  [Ángel San Vicente y James O. Crosby: Más datos para

la historia de Aragón: dos índices de otras 2.788 cartas de los siglos XVI y XVII, casi todas inéditas; Carlos

López: Incorporación de los monasterios cistercienses navarros a la congregación de la Corona de Aragón;

Gregorio Lasala Navarro: La cárcel en Aragón durante la época foral y las instituciones protectoras de los

presos que se fundaron; Ladislao Pérez Fuentes: Crónica del lugar de Campillo de Aragón de la religión de

San Juan de Jerusalén desde el año 1581, según su archivo parroquial; José Llanodosa Pujol: Aportación

documental para el estudio del reinado de Fernando II el Católico en Lérida, entre otros textos].

22 €

Zaragoza, Institución Fernando el Católico, 1968-1969.  4to.; 353 pp.  Cubiertas originales.

419 VV.AA.

Cuadernos de Historia Jerónimo Zurita..Tomo 31 - 32. (María Pilar Gay Molins: Datos sobre la Judería

Nueva zaragozana en 1492 según un protocolo notarial; María del Pilar López Martín: La Pabostría de la

Iglesia de San Salvador de Zaragoza en el último tercio del siglo XIII;  Pablo Lara Izquierdo: Los “contos al

panicero” y su incidencia en la metrología histórica aragonesa; Concepción Contel Barea: El Císter

zaragozano en los Siglos XIII y XIV: Abadía de Nuestra Señora de Rueda de Ebro. II: Documentos,  entre

otros estudios).

24 €

Zaragoza, Institución Fernando el Católico, 1978.  4to.; 593 pp. Con 24 láminas fotográficas.  Cubiertas

originales.

420 VV.AA.

Cuadernos de Historia Jerónimo Zurita. Tomo 41-42. [Magdalena Canellas Anoz: La iglesia colegiata de

Santa María de los Corporales de Daroca y su prior don Francisco Clemente según un vademecum inédito

de 1397, y José Navarro Latorre: Don Alonso de Aragón, la “espada” o “lanza”de Juan II, entre otros textos].

20 €

Zaragoza, Institución Fernando el Católico, 1982.  4to.; 259 pp.  Cubiertas originales.

421 VV.AA.

Folia Budapestina. [Santos García Larragueta: Los documentos de los reyes de Pamplona en el Siglo XI;

Angel Canellas López: La Cancillería Real del Reino de Aragón (1035 - 1134) y José Trenchs Odena: Las

escribanías catalano - aragonesas desde Ramón Berenguer IV a la minoría de Jaime I].

24 €

Zaragoza, Institución Fernando el Católico, 1983.  4to. ; 87 pp., 2 hs. y 10 láminas reproduciendo

documentos.  Cubiertas originales.

422 VV.AA.

Historia de España. Gran Historia General de los Pueblos Hispanos. Tomo III: La Baja Edad Media y la

unidad nacional. Textos de: Julián María Rubio; Luis Ulloa Cisneros, Emilio Camps Cazorla y Jaime Vicens

Vives.

35 €

Barcelona, Instituto Gallach, 1935.  Folio; 648 pp. Con numerosas ilustraciones fotográficas entre el texto,

mapas y 10 láminas en color.  Encuadernación original en tela estampada.



423 VV.AA.

Historia de España. Gran Historia General de los Pueblos Hispanos. Tomo II: La Alta Edad Media (Siglo V al

XIII). Textos de: Julián María Rubio; Pablo Álvarez Rubiano; José María Balcells, Ángel González Palencia,

Claudio Galindo y Jaime Vicens Vives.

35 €

Barcelona, Instituto Gallach, 1935.  Folio; 632 pp. Con numerosas ilustraciones fotográficas, planos y mapas

entre el texto.  Encuadernación original en tela estampada.

424 VV.AA.

Orígenes y desarrollo de la Guerra Santa en la Península Ibérica. Palabras e imágenes para una

legitimación (Siglos X-XIV).Editado por Carlos de Ayala Martínez, Patrick Henriet y J. Santiago Palacios

Ontalva.

36 €

Madrid, 2016.  4to.; 396 pp.  Cubiertas originales.

425 VV.AA.

Pensamiento y Mística Hispanojudía y Sefardí. Simposio coordinado por Judit Targarona Borrás, Angel

Sáenz - Badillos y Ricardo Izquierdo Benito.

28 €

Cuenca, 2001.  4to.; 373 pp.  Cubiertas originales.

426 VV.AA.

Pirineos. Revista del Instituto de Estudios Pirenaicos. Números 43-44-45-46. [Ramón Abadal: Pallars i

Ribagorça en los siglos IX y X; Paul Viteau: Toponymie de l´Ariège; Manuel Alvar: Elementos romances en el

latín popular aragonés (1035-1134); Robert Mesuret: De Barcelone a Toulouse. Echanges et rencontres dans

la peinture médiévale; Pedro Voltes Bou: Las ordenaciones urbanas de Perpiñán en 1409, y otros textos].

28 €

Zaragoza, CSIC, 1957.  4to.; 418 pp. y 13 láminas con ilustraciones, mapas y fotografias, y un estado

plegado.   Cubiertas originales.

427 VV.AA.

Pirineos. Revista del Instituto de Estudios Pirenaicos. Números 15-16. [José María Lacarra: El desarrollo

urbano de las ciudades de Navarra y Aragón en la Edad Media; E. Lévi Provençal: Le sole de la Marche

Supérieure dans l’histoire politique de l’Espagne Califienne; Paul Aeloischer: “Crexenturri”. Note de

Toponymie pyrénéenne; José Esteban Uranga:Las esculturas de Santa María la Real de Sangüesa; José

Romeu Figueras: Mitos tradicionales pirenaicos (Alto Ripollés y Valle de Ribas de Freser); R. Violant y

Simorra: Al arado tradicional en la comarca de Jaca y el esculpido en el claustro de San Juan de la Peña, y

otros textos].

28 €

Zaragoza, CSIC, 1950.  4to.; 317 pp. Ilustraciones y mapas entre el texto y 6 láminas con mapas y

fotografías.  Cubiertas originales.



428 VV.AA.

Poetas castellanos anteriores al Siglo XV. Colección hecha por Tomás Antonio Sánchez, continuada por

Pedro José Pidal y considerablemente aumentada e ilustrada a vista de los códices y manuscritos antiguos

por Florencio Janer.

28 €

Madrid, Ediciones Atlas, 1966 [«Biblioteca de Autores Españoles»].  Folio; XLVIII-600 pp.  Cubiertas originales.

429 WATSON, ANDREW M.

Innovaciones en la Agricultura en los primeros tiempos del Mundo Islámico. Difusión de los distintos

cultivos y técnicas agrícolas de los años 700 al 1100. Traducción de Ana Martinez Vela.

20 €

Granada, 1998.  4to.; 372 pp. Ilustraciones y mapas.  Cubiertas originales.

430 WELLESZ, EGON JOSEPH  (1885-1974).

Música Bizantina. Traducción de Roberto Gerhard.

26 €

Barcelona, Editorial Labor, 1930.  4to.; 112 pp., con transcripciones musicales entre el texto, más 16 láminas

aparte con diferentes modelos de notaciones.  Encuadernación original en tela.

431 YALAOUI, MOHAMMED  (ED.).

Kitab al-Ansab. Tres textos árabes sobre bereberes en el Occidente Islámico. [Ibn ‘Abd al-Halim: Kitab

al-Ansab; Abu Bakr Ibn al-’Arabi: Kitab Sawahid al-yilla; Mafajir al-Barbar] Edición y estudio.

34 €

Madrid, 1996.  4to.; 101 pp. en español, para el Estudio de los textos y 447 pp. en árabe, para la edición de

los manuscritos.  Cubiertas originales.

432 ZABALA, MIKEL.

Brujería e Inquisición en Bizkaia en los Siglos XVI y XVII.

16 €

Bilbao. 2000.  4to.; 110 pp.  Cubiertas originales.

433 ZABALO ZABALEGUI, FRANCISCO JAVIER .

El Registro de Comptos del Reino de Navarra de 1280. Prólogo de Angel Juan Martín Duque.

21 €

Pamplona, Institución Príncipe de Viana, 1972.  4to. mayor; 220 pp. Con una reproducción en negro y un

mapa entre el texto.  Cubiertas originales.

434 ZARAGOZA AYARZA, FRANCISCO.

Las Ordinaciones de La Almunia de Doña Godina. Edición facsímilar de la de Zaragoza, Lucas Sanchez,

1610.

16 €

Zaragoza, 2004.  4to. alargado; 62 pp., 8 hs.y 100 pp. para el facsímil.  Cubiertas originales.



435 ZOMEÑO, AMALIA.

Dote y Matrimonio en Al-Andalus y el Norte de Africa. Estudio sobre la jurisprudencia islámica medieval.

24 €

Madrid, 2000.  4to. alargado; 302 pp.  Cubiertas originales.

436 ZONARAS, JOHANNES .

Libro de los Emperadores. Versión aragonesa del Compendio de Historia Universas, patrocinada por Juan

Fernández de Heredia. Edición crítica y estudio de Adelino Álvarez Rodríguez. Investigación de fuentes

bizantinas de Francisco Martín García. Prólogo de Ángeles Romero Cambrón.

30 €

Zaragoza, 2006.  4to.; LXXXVIII, 422 pp.  Cubiertas originales.
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